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І. Загальні положення

Правила спортивних змагань з боксу (далі – Правила) розроблено 
Міністерством молоді та спорту України (далі – Мінмолодьспорт) спільно з 
Федерацією боксу України (далі – ФБУ) з урахуванням Правил змагань World 
Boxing, затверджених Міжнародною боксерською організацією World Boxing 
(далі – World Boxing).

Проведення офіційних спортивних змагань з боксу допускається лише на 
підставі цих Правил.

ІІ. Класифікація боксерів

1. Віковий поділ учасників
Залежно від віку учасники поділяються на такі групи:
юнаки та дівчата – 13–14 років;
юніори та юніорки – 15–16 років;
молодь та жінки-молодь – 17–18 років;
чоловіки та жінки (дорослі до 23-х років) – 19–22 роки;
чоловіки та жінки (дорослі–еліта) – 19–40 років.
Вік боксерів визначається за роком їх народження.
2. Вагові категорії
Офіційні змагання з боксу проводяться в спортивних дисциплінах (вагових 

категоріях) відповідно до реєстру з видів спорту.
Чоловіки (дорослі, молодь) – 10 вагових категорій: 

№

Від
(мінімальний 

ліміт)

До
(максимальний 

ліміт) Назва категорії

1 47 кг 50 кг Flyweight / M50
2 50 кг 55 кг Bantamweight / M55

3 55 кг 60 кг Lightweight / M60

4 60 кг 65 кг Welterweight / M65

5 65 кг 70 кг Light Middleweight / M70

6 70 кг 75 кг Middleweight / M75

7 75 кг 80 кг Light Heavyweight / M80

8 80 кг 85 кг Cruiserweight / M85

9 85 кг 90 кг Heavyweight / M90

10 90 кг - Super Heavyweight / M 90+

Заплановані олімпійські вагові категорії
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Жінки (дорослі, жінки–молодь) – 10 вагових категорій: 

№

Від

(мінімальний 

ліміт)

До

(максимальний 

ліміт)

Назва категорії

1 45 кг 48 кг Flyweight / W48

2 48 кг 51 кг Bantamweight / W51

3 51 кг 54 кг Lightweight / W54

4 54 кг 57 кг Welterweight / W57

5 57 кг 60 кг Light Middleweight / W60

6 60 кг 65 кг Middleweight / W65

7 65 кг 70 кг Light Heavyweight / W70

8 70 кг 75 кг Cruiserweight / W75

9 75 кг 80 кг Heavyweight / W80

10 80 кг - Super Heavyweight / W80+

Заплановані олімпійські вагові категорії

Юніори та юніорки (хлопці та дівчата) – 13 вагових категорій: 

№
Від

(мінімальний 
ліміт)

До
(максимальний 

ліміт)
Назва категорії

1 2 3 4
1

44 кг 46 кг Pinweight / M46 кг / W46 кг
2

46 кг 48 кг Light Flyweight / M48 кг / W48 кг
3

48 кг 50 кг Flyweight / M50 кг / W50 кг
4

50 кг 52 кг Light Bantamweight / M52 кг / W52 кг
5

52 кг 54 кг Bantamweight / M54 кг / W54 кг
6

54 кг 57 кг Featherweight / M57 кг / W57 кг
7

57 кг 60 кг Lightweight / M60 кг / W60 кг
8

60 кг 63 кг Light Welterweight / M63 кг / W63 кг
9

63 кг 66 кг Welterweight / M66 кг / W66 кг
10

66 кг 70 кг Light Middleweight / M70 кг / W70 кг
11

70 кг 75 кг Middleweight / M75 кг / W75 кг
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1 2 3 4
12

75 кг 80 кг Light Heavyweight / M80 кг / W80 кг
13 80 кг - Heavyweight Важка вага / M80+кг / 

W80+кг

Юнаки – 17 вагових категорій:
до 40 кг (від 38 кг), до 42 кг, до 44 кг, до 46 кг, до 48 кг, до 50 кг, до 52 кг, 
до 54 кг, до 57 кг, до 60 кг, до 63 кг, до 66 кг, до 70 кг, до 75 кг, до 80 кг, до 90 
кг, понад 90 кг). 

Дівчата – 16 вагових категорій:
до 40 кг (від 38), до 42 кг, до 44 кг, до 46 кг, до 48 кг, до 50 кг, до 52 кг, до 54 кг, 
до 57 кг, до 60 кг, до 63 кг, до 66 кг, до 70 кг, до 75 кг, до 80 кг, понад 80 кг).

Учасники командних змагань можуть виступати в суміжній (більш 
важкій) ваговій категорії з правом повернення в категорію, зазначену в заявці.

ІІІ. Види змагань, система, умови проведення змагань.

Умови проведення змагань з боксу виконуються відповідно до Регламенту 
проведення змагань.

1. Регламент проведення змагання 
Організація і проведення фізкультурно-спортивного заходу або змагання 

здійснюються відповідно до Регламенту (Положення) про такий захід або 
змагання, який затверджується його організаторами. 

Загальні вимоги до змісту Регламентів (Положень) встановлюються 
Мінмолодьспортом. 

Регламент (Положення) не повинен суперечити цим Правилам. 
2. Види змагань: 
Особисті. В особистих змаганнях визначаються тільки особисті 

результати. 
Командні. У командних змаганнях визначаються результати команд. 
Особисто-командні. У цих змаганнях визначаються як особисті, так і 

командні результати. 
3. Система
Змагання можуть проводитися за системою з вибуванням боксерів після 

першої поразки. Командні змагання можуть проходити за круговою системою.
Абсолютний чемпіонат України проводиться між боксерами важкої та 

надважкої вагових категорій. 
4. Умови проведення змагань
Відповідно до віку учасників встановлюються вимоги до проведення 

змагань (додаток 1).
Дозволяється проводити бої між боксерами суміжних спортивних розрядів. 

Боксерам I спортивного розряду дозволяється проводити бої з майстрами 
спорту, майстрами спорту міжнародного класу та заслуженими майстрами 
спорту. 
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Під час проведення поєдинків умови повинні відповідати вимогам, 
установленим для старшої вікової групи та більш високого спортивного 
розряду. 

Обов'язковою є перерва між змаганнями залежно від віку спортсмена та 
кількості боїв, проведених ним на змаганнях (додаток 2).

IV. Порядок допуску боксерів до змагань

1. Реєстрація боксера на змаганнях
1.1. Мандатна комісія. Допуск боксерів до участі у змаганнях здійснюється 

мандатною комісією у такому складі: головний суддя або уповноважена ним 
особа, секретар(і), лікар змагань, представник(и) Мінмолодьспорту та ФБУ. 

1.2. Дійсність документів. Документи, зазначені нижче, що подаються до 
мандатної комісії змагань, є обов’язковими для всіх боксерів, які беруть участь 
у змаганнях: 

паспорт громадянина України або ID-картка – для підтвердження 
громадянства, місця реєстрації та дати народження боксера.
Для  юнаків та дівчат  віком  до  16 років  подається  свідоцтво  про народження 
та  довідка  про  місце  проживання  з  фотокарткою,  засвідчена печаткою 
органу управління  житловим  фондом,  або  довідка  з  місця навчання з 
фотокарткою, засвідчена печаткою закладу освіти. Допускається пред’явлення 
документів із використанням мобільного застосунку «Дія».

міжнародний медичний паспорт – для підтвердження медичного стану 
боксера та допуску до змагань.

класифікаційна книжка боксера – документ, що підтверджує виконання 
встановлених спортивних нормативів та присвоєння спортивного розряду від 
першого юнацького до кандидата у майстри спорту.

заявка на участь у змаганнях – документ, що подається для підтвердження 
медичного допуску боксера, його належності до відповідного осередку, 
фізкультурно-спортивного товариства та відомства. Заявка залишається в 
організації, що проводить змагання (додаток 3).

поліс обов'язкового медичного страхування в оригіналі (на випадок 
госпіталізації).

доказ проходження перевірки документів. Після проходження мандатної  
комісії боксеру видається картка учасника змагань, підписана технічним 
делегатом (головним суддею) та секретарем. Картка учасника змагань 
пред’являється під час проходження медичного огляду та зважування.

кожна жінка від 18 років повинна підписати декларацію про відсутність 
вагітності (додаток 4).

кожна жінка до 18 років повинна підписати декларацію про відсутність 
вагітності, зазначена заява повинна бути підписана одним із батьків 
(юридичних представників), що підтверджує відсутність вагітності під час 
проведення змагань (додаток 5).

жінки та дівчата повинні наддати довідку від лікаря-гінеколога про 
відсутність вагітності.
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жінки та дівчата, які не підписали декларацію про відсутність вагітності, 
до участі в змаганнях не допускаються.
  1.3. Новачки допускаються до змагань не раніше, ніж через шість місяців 
після початку занять боксом. 
 1.4. Представник команди має право замінити вагову категорію боксера, 
під час реєстрації, у рамки якої він укладається, якщо команда має вакантне 
місце в даній категорії, а жеребкування ще не розпочалось.

Команда має право замінити одного боксера на іншого в будь-який час до 
закінчення реєстрації, за умови, що боксер був включений до заявки в цій або в 
будь-якій іншій ваговій категорії.  

Всі інші випадки замін вирішуються до завершення роботи мандатної 
комісії. 

Боксери, які не пройшли мандатну комісію, до участі у змаганнях не 
допускаються.

1.5. Остаточне рішення про допуск до змагань приймає головний суддя.
2. Медичні аспекти допуску боксерів
2.1. Допуск лікарем. Боксер допускається до участі в змаганнях із 

поданням свого Міжнародного медичного паспорту, якщо він:
заповнений відповідно до всіх вимог;
відображає стан здоров'я боксера на поточний момент;
виданий не раніше ніж за шість місяців після останньої диспансеризації. 
Не раніше ніж за три дні до виїзду боксера на змагання лікар спортивної 

медицини в заявці на участь у змаганнях дає висновок про допуск боксера до 
участі у змаганнях. Факт допуску засвідчується печаткою закладу системи 
надання лікарсько-фізкультурної допомоги та особистою печаткою лікаря 
спортивної медицини. 

Кожного дня участі у змаганнях боксер повинен перед зважуванням 
отримати підтвердження придатності до змагань у лікаря змагань. 

Боксер допускається до поєдинку з м’якою наколінною пов’язкою за 
умови, що вона не містить металевих або твердопластикових вставок. Боксер не 
допускається до поєдинку, якщо на його шкірі є пов’язка, накладена на поріз, 
рану, садно, розрив шкіри або гематому на волосистій частині голови чи 
обличчі, включно з носом і вухами.

У разі наявності садна або рани дозволяється використання лише таких 
засобів: нежирного захисного крему, колодію, розчину тромбіну, 
мікрофібрилярного колагену, гелопама, суржицелу, адреналіну 1:1000 або 
стерильних смужок.

Рішення щодо допуску боксера до бою приймає лікар, який проводить 
огляд у день змагання.

Боксер може мати бороду та вуса, але вони не повинні закривати шию і не 
повинні бути довшими за 10 см. Під час бою на тілі у боксера не допускається 
пірсингу та будь-які аксесуари. 

Імплантовані електричні пристрої допускаються, якщо вони схвалені 
хірургом/лікарем, який імплантував цей пристрій. Боксер може носити тільки 
м'які контактні лінзи. Інші типи контактних лінз використовувати заборонено. 
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Лазерна хірургія ока боксера допускається за умови надання довідки від лікаря, 
який проводив операцію, що підтверджує безпечність занять боксом для 
спортсмена.

Боксер з епілепсією не допускається до участі в змаганнях з боксу. 
Боксер, який носить брекети, включно на верхньому та нижньому рядах 

зубів, допускається до поєдинку за умови використання встановленої гумової 
капи та надання листа від свого ортодонта, що підтверджує безпеку занять 
боксом для спортсмена/спортсменки. Для боксерів з брекетами на обох рядах 
зубів достатньо використовувати гумову капу лише для верхнього ряду.

Копія оригіналу згоди від лікаря-ортодонта повинна бути надана під час 
перевірки спортивних заявок.

Боксерам дозволяється використовувати кінезіологічну стрічку за умови, 
що вона застосовується лише від талії до нижньої задньої частини тіла. 

2.2. Допуск після тимчасового відсторонення. 
Перед відновленням участі у поєдинках після будь-якого періоду 

відсторонення з медичних причин боксер зобов’язаний пройти повну 
диспансеризацію та МРТ для визначення придатності до подальшої участі у 
змаганнях з боксу. Про результати обстежень робиться запис у паспорті 
боксера та засвідчується печаткою закладу системи надання лікарсько-
фізкультурної допомоги.

Усі боксери вікових груп від юніорів до еліти зобов’язані проходити МРТ 
головного мозку один раз на два роки. Результати обстеження обов’язково 
заносяться до Міжнародного медичного паспорта боксера.

3. Медичний огляд
3.1. Безпосередньо перед зважуванням учасник змагань повинен бути 

оглянутий лікарем змагань і визнаний придатним до участі у змаганні. Для 
полегшення проведення зважування головний суддя може прийняти рішення 
про початок медичного огляду на більш ранній час. 

3.2. Під час проходження медичного огляду та зважування боксер 
зобов’язаний пред’явити свій «Міжнародний медичний паспорт» із 
достовірними даними. Усі записи в «Міжнародному медичному паспорті» 
повинні бути завізовані генеральним секретарем ФБУ; відповідні посадові 
особи здійснюють внесення всіх необхідних записів. Якщо боксер не 
представить свій «Міжнародний медичний паспорт» під час медогляду й 
зважування, він не допускається до змагань. 

3.3. Крім того, боксери зобов’язані надавати лікарю під час зважування 
достовірні відповіді на всі поставлені запитання.

3.4. Гендерний тест. На будь-яких змаганнях, включених до Єдиного 
календарного плану фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та 
спортивних змагань України (далі – ЄКП) на відповідний рік, погоджених ФБУ 
та затверджених Мінмолодьспортом, може проводитися гендерний тест.

3.5. Допінг-контроль. На будь-яких змаганнях, які входять до ЄКП, може 
проводитися допінг-контроль.
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4. Щоденне зважування
4.1. Стосується всіх змагань з боксу, які відбуваються на території 

України.
За необхідності перше загальне зважування може бути проведене в день 

приїзду, що зазначається в Регламенті (Положенні) проведення змагання. В 
інші дні змагань зважуються лише ті боксери, які відповідно до регламенту 
змагань проводять бій у цей день.

4.2. Час від завершення зважування до початку першого бою має 
становити не менше ніж три години. За головним суддею зберігається право 
скасувати останню умову у разі непередбачених обставин після консультацій із 
заступником головного судді з медичного забезпечення. 

4.3. Під час першого щоденного зважування боксера на змаганнях 
контролюється відповідність його маси тіла встановленим мінімальним і 
максимальним межам вагової категорії. Маса тіла боксера не повинна 
перевищувати максимальну межу вагової категорії або бути меншою за її 
мінімальну межу.

4.4. Вага, зареєстрована під час перевірки спортивних заявок, визначає 
вагову категорію боксера для всього змагання.

4.5. Під час подальших щоденних зважувань контролюється лише 
максимальна вага.

4.6. Якщо боксер перевищує максимальну вагу під час щоденного 
зважування, він не допускається до подальшої участі у змаганнях.

4.7. Боксер може ставати на офіційні ваги тільки один раз. Реєструється 
вага, показана вагами при оголеному тілі, не враховуючи купального костюма 
або нижньої білизни. За необхідності боксер може зняти нижню білизну.

4.8. Будь яке перевищення ваги понад обрану вагову категорію не 
допускається.

4.9. Зважування повинно проводитися офіційними особами змагань, 
призначеними головним суддею.

4.10. Зважування повинно проводитися офіційними особами змагань тієї ж 
статі, що і боксери.

4.11. Остаточна вага кожного боксера повинна бути перевірена двома 
особами, призначеними головним суддею.

4.12. Для проведення тестового та офіційного щоденного зважування 
застосовуються електронні ваги однієї марки та моделі. Такі ваги підлягають 
щоденному калібруванню та не повинні переміщуватися після проведення 
калібрування.

Тестові ваги повинні бути доступні в зоні зважування та в готелі кожної 
команди.

Час від завершення щоденного зважування до початку першого поєдинку в 
день змагань має становити не менше ніж три (3) години.

4.13. Головний суддя залишає за собою право послабити цю умову, якщо 
виникнуть неминучі обставини та після консультації з головою лікарів біля 
рингу.
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4.14. Організатори змішаних змагань, де змагаються як чоловіки, так і 
жінки, мають організувати окремі зони для медичного огляду та щоденного 
зважування, тому ці дії проводять окремо для чоловіків і жінок.

4.15. Окрім боксерів, представники команд та тренери не допускаються до 
зон чи кімнат для зважування.

Перед зважуванням учасники повинні пройти медичний огляд та отримати 
допуск до змагань у  призначеного лікаря. 

V. Жеребкування та порядок проведення поєдинків

1. Офіційне жеребкування
1.1. Офіційне жеребкування повинне відбутися після завершення 

реєстрації та наради з перевірки списку учасників. Воно має завершитися 
ввечері, перед першим днем змагань, якщо інше не передбачено Регламентом 
змагань.

Обов’язковою умовою є присутність принаймні одного офіційного 
представника команди від кожної делегації-учасника як на технічному 
брифінгу, так і на офіційному жеребкуванні. Це дає змогу уточнити та 
виправити будь-які помилки у визначенні вагових категорій.

1.2. На всіх змаганнях застосовується система комп'ютерного 
жеребкування. За рішенням комісії з жеребкування може використовуватися 
ручне жеребкування  за допомогою кульок із номерами. Комісія з жеребкування 
має право проводити розсіювання найсильніших боксерів. У такому разі вони, 
за можливості, повинні бути поставлені в однакові умови щодо кількості боїв 
на цих змаганнях.

Кількість сіяних на офіційному жеребкуванні:
Кількість учасників у ваговій

категорії
Кількість сіяних боксерів

3 0
від 4 до 8 до 2
від 9 до 16 до 4
більше 17 до 8

1.3. Слід забезпечити, за можливості, щоб жоден учасник у одній і тій 
самій ваговій категорії не брав участі у двох боях до того, як усі інші 
спортсмени цієї вагової категорії проведуть хоча б один бій. В особливих 
випадках головний суддя має право не дотримуватися цього правила. 

1.4. Можливість повторного жеребкування. Якщо під час проведення 
жеребкування  боксерів в одній із вагових категорії сталася помилка або 
виникли непередбачені обставини, головний суддя має право розпорядитися, 
щоб для цієї вагової категорії жеребкування було проведено повторно. 

Повторне жеребкування дозволяється до завершення жеребкування 
останньої вагової категорії.

Боксеру, який у результаті реєстрації та жеребкування залишається єдиним 
у своїй ваговій категорії, присвоюється  перше місце і нараховуються очки за 
перше місце. Нагородження боксерів, які потрапили до півфіналу або фіналу 
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змагань за жеребом і не провели свої двобої, розглядається головною 
суддівською колегією.

1.5. Графіки боїв. Після офіційного жеребкування боксерів технічний 
делегат затверджує, а секретаріат опубліковує графік змагань. У надзвичайних 
обставинах головний суддя може вносити зміни до графіку змагань, за умови, 
що результати офіційного жеребкування боксерів не ставляться під сумнів.   

Про будь-які зміни до графіка змагань команди повинні бути повідомлені 
принаймні за 1 (один) день до проведення бою(боїв), на який (які) 
поширюються ці зміни. У разі перенесення бою з однієї сесії на іншу бій 
наступного прямого суперника також переноситься на ту саму сесію. 

Боксери повинні дотримуватися мінімального періоду відпочинку 
тривалістю 12 годин між двома поєдинками. Жоден боксер не може брати 
участь у більш ніж одному поєдинку протягом одного календарного дня.

Під час визначення графіка боїв півфіналів і фіналів можуть враховуватися 
побажання оргкомітету, якщо це не суперечить результатам жеребкування.

2. Тривалість і кількість раундів
2.1. Тривалість та кількість раундів. Формула бою на змаганнях змінюється 

залежно від віку та кваліфікації боксерів. На всіх змаганнях, що проводяться 
під егідою ФБУ, двобої проходять:

 3 раунди по 3 хвилини – вікова група еліта, дорослі та молодь;
 3 раунди по 2 хвилини – вікова група юніори;
 3 раунди по 1,5 хвилини – вікова група юнаки (школярі).
Тривалість відпочинку між раундами становить одну хвилину для всіх 

змагань і вікових груп.
2.2. На деяких змаганнях кількість раундів може бути змінена відповідно 

до затвердженого положення.
2.3. Тривалість денних та вечірніх програм не може перевищувати 3,5 

години, перерва між програмами має бути не менш ніж 1,5 години. 
3. Склад пар
На змаганнях формування пар має, за можливості, відповідати порядку 

вагових категорій. 
Програма чергового туру відкривається поєдинками боксерів найлегших 

вагових категорій із подальшим проведенням боїв у порядку зростання вагових 
категорій – до спортсменів найважчих категорій. 

У наступному турі програму змагань знову відкривають боксери 
найлегших вагових категорій і далі – в тому самому порядку. 

VI. Способи визначення переможця поєдинку

1. Рішення, визначення переможців
1.1. Система підрахунку балів ґрунтується на десятибальній системі 

оцінювання.
У всіх поєдинках на змаганнях ФБУ п'ять або три судді розташовуються 

навколо рингу відповідно до жеребкування. 
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Наприкінці кожного раунду кожен суддя визначає переможця раунду 
шляхом присудження йому 10 балів, а боксеру, який програв раунд, – дев’яти 
або меншої кількості балів (7 балів – мінімальна оцінка). У кожному раунді 
обов’язково визначається переможець.

1.2. Під час визначення боксера-переможця враховуються очки всіх суддів. 
Кожен суддя незалежно оцінює виступ двох боксерів, використовуючи систему 
підрахунку балів на основі таких критеріїв:

кількість якісних ударів по цільовій зоні;
домінування в поєдинку за техніко-тактичною перевагою;  
конкурентоспроможність.
Додаткові очки за нокдаун не нараховуються.
Очки не нараховуються і не знімаються боксерам за винесення.
1.3. Для зарахування удару як якісного по цільовій області, він має 

відповідати таким критеріям:
удар повинен попасти в правильну зону; 
удар повинен мати вагу тіла або плеча за ударом;
удар повинен приходити на ударну частину рукавички;
удар повинен попасти в ціль без перешкод не порушуючи правил;
удар повинен бути чистим;
суддя повинен чітко бачити удар.
Домінування в поєдинку за техніко-тактичною перевагою може мати такі 

ознаки:
боксер контролює поєдинок за допомогою комбінації нападу та захисту;
боксер, який постійно атакує, рухаючись уперед, не обов’язково 

визнається «ефективним агресором»;
боксер змушує суперника помилятись в атаках і робить його вразливим 

для зустрічних ударів;
боксер контролює поєдинок за допомогою комбінації атаки та захисту та 

б’є чітко, захищаючись від контрударів;
боксер задає темп бою;
боксер наносить ефективні контрудари та протистоїть супернику;
конкурентоспроможність визначається постійним проявом ініціативи, 

сильним бажанням змагатися та перемагати.
1.4. Судді зобов’язані застосовувати такі критерії під час оцінювання 

кожного раунду:
10 проти 9 – близький (рівний) раунд. Коли обидва боксери рівні за 

більшістю критеріїв. Близький раунд може оцінюватись як рівний навіть із 
відрахуванням нокдауну.

10 проти 8 – явний переможець. Є явний переможець через велику різницю 
в кількості нанесених якісних ударів. Також може включати відрахування 
нокдаунів.

10 проти 7 – повне домінування. Один боксер повністю домінує над іншим 
за всіма критеріями. Існує явний переможець із великою різницею в кількості 
якісних ударів, які можуть включати відрахування нокдаунів.
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1.5. Судді мають натиснути кнопку на табло протягом 15 секунд. 
Результати передаються безпосередньо до комп’ютерної системи і жодних змін 
або доповнень до цих результатів не вноситься після початкової передачі. 
Оголошення результатів диктором та їх телевізійна трансляція в прямому ефірі 
проводяться безпосередньо після закінчення поєдинку та затвердження 
результатів заступником технічного делегата.

2. Перемога за очками
2.1. Наприкінці бою кожен суддя визначає переможця на основі загальної 

кількості балів боксера у поєдинку. Переможець визначається шляхом 
одностайного або роздільного рішення.

2.2. Судді оцінюють раунд для кожного боксера до моменту припинення     
бою і боксер, який випереджає за балами, оголошується «переможцем бою за 
балами» відповідно до системи підрахунку балів. Раунд, в якому бій зупинено, 
зараховується, навіть якщо це частковий раунд.

Випадки, коли правило 2.2 застосовується:
якщо травма, викликана ненавмисним фолом, сталася під час будь-якого 

раунду і в результаті поєдинок припиняється рефері;
у разі, якщо обидва боксери травмовані одночасно і в результаті поєдинок 

зупинено рефері;
у разі, якщо рефері припиняє бій через подію, яка знаходиться поза 

контролем боксера або рефері, наприклад руйнування рингу, збій в освітленні, 
стихійні сили та інші подібні непередбачені обставини. І лише у разі, якщо 
згадана подія відбудеться після закінчення першого раунду.

2.3. Система підрахунку балів призначає переможця одноголосним або 
розділеним рішенням суддів у таких випадках:

2.4. Одноголосне рішення за очками:
у разі суддівства п’ятьма суддями всі судді призначають одного 

переможця;
у разі суддівства трьома суддями всі судді призначають одного переможця.
Роздільне рішення за пунктами:
три судді призначають переможцем одного боксера, два судді віддають 

перевагу іншому або нічию;
чотири судді призначають одного боксера переможцем, п’ятий суддя або 

призначає іншого боксера переможцем, або дає нічию.
2.5. Тай-брейк. У разі, якщо загальна кількість балів, присуджених кожним 

суддею, включаючи будь-яке відрахування, наприкінці бою є рівною, судді 
(суддям) з однаковими балами пропонується призначити, який боксер є 
переможцем бою, на їхню думку, у таких випадках:

один суддя має рівні бали, а загальні бали інших чотирьох суддів 
рівномірно розділені;

двоє суддів мають рівні бали, а інші три судді не зараховують бали 
одноголосно;

три або більше суддів мають рівні бали.
«Технічної нічиєї» немає.
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3. Перемога нокаутом
Нокаут, отриманий у результаті ударів у голову (далі – НК-Г).
Нокаут, отриманий у результаті ударів по тулубу (далі – НК-Т).
3.1. Якщо боксер потрапив у нокдаун і не відновив бій до того, як йому 

відрахували до десяти , суперник оголошується переможцем бою нокаутом 
(далі – НК).

3.2. У разі надзвичайної ситуації та призупинення відліку рефері або 
виклику лікаря на ринг до того, як боксеру буде відраховано до десяти, 
суперник оголошується переможцем бою НК.

3.3. Після того, як рефері сказав «десять», бій закінчується, і рішенням має 
бути НК. Рефері може зупинити рахунок у будь-який момент, якщо він вважає, 
що боксер потребує негайної медичної допомоги, і у такому випадку рішенням 
також має бути НК.

3.4. У разі подвійного нокауту (далі – ПНК) обидва боксери програють бій.
Якщо ПНК відбувається під час фіналу, переможця виберуть судді за 

очками (ПО) згідно з цими правилами.
4. Перемога через дискваліфікацію
4.1. Якщо боксера дискваліфіковано з будь-якої причини, суперник 

оголошується переможцем бою за дискваліфікацією (далі – ДСК).
4.2. Якщо рефері на свій розсуд вирішує, що боксер навмисним фолом  

спричинив травму супернику і той не може продовжувати бій, боксер-
порушник дискваліфікується, а травмований боксер – оголошується 
переможцем бою через ДСК.

4.3. Третє попередження в бою автоматично дискваліфікує боксера, а 
суперник оголошується переможцем бою ДСК.

У разі подвійної дискваліфікації включно з неявкою (далі – НЯ), обидва 
боксери програють бій через ДСК.

4.4. Якщо обидва боксери в бою дискваліфіковані на будь-якій стадії 
змагань до півфіналу, їх суперник у наступному раунді переможе без бою.

4.5. Якщо обидва боксери дискваліфіковані під час фінального бою, обидва 
боксери будуть дискваліфіковані і нагороджені срібними медалями.

4.6. Якщо боксера дискваліфіковано за неспортивну поведінку (наприклад, 
напад або агресивна поведінка по відношенню до рефері, головного судді, 
офіційних осіб або інших), суперник оголошується переможцем бою через 
дискваліфікацію за неспортивну поведінку (ДСК-НП). Дискваліфікований 
боксер підлягає санкціям, визначеним Дисциплінарною комісією ФБУ 
відповідно до Дисциплінарного кодексу ФБУ.

4.7. Рефері оголошує переможця за допомогою ДСК і лише головний суддя 
матиме повноваження впливати на результат (ДСК-НП) для будь-якої 
неспортивної поведінки.

4.8. Якщо боксера було дискваліфіковано через неналежну або 
неспортивну поведінку, головний суддя має довести це до відома 
Дисциплінарної комісії ФБУ протягом 24 годин після закінчення відповідного 
бою.
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4.9. У разі дискваліфікації обох боксерів за неспортивну поведінку жоден 
із них не має права на нагородження медаллю.

4.10. Якщо обидва боксери не боксують конкурентно на рингу або один з 
боксерів навмисно відмовляється від продовження бою на користь іншого, 
обидва повинні бути дискваліфіковані за неспортивну поведінку (ДСК-НП). У 
цьому разі обидва боксери не отримають місця в збірній, якщо змагання є 
відбірковими, медалі та спортивні звання.

4.11. Якщо боксера дискваліфікують у півфіналі чи фіналі, медаль боксера 
не буде перерозподілена. У такому випадку наступний найкращий боксер не 
буде переміщений вгору в рейтингу змагань.

5. Перемога через неявку
5.1. У разі, якщо боксер присутній на рингу, повністю екіпірований і 

готовий до бою, а його суперник не з’являється на ринг після офіційного 
оголошення та подачі сигналу гонга протягом максимум однієї хвилини, рефері 
оголошує присутнього боксера переможцем через НЯ.

5.2. Якщо боксер не проходить медичне обстеження або щоденне 
зважування, суперник перемагає через НЯ. Боксери відповідного бою не будуть 
викликані на ринг, а результат бою буде офіційно оголошено.

5.3. Боксер, який не боксував принаймні один раз протягом усього періоду 
змагань, не буде нагороджений жодною медаллю.

5.4. Якщо боксер переміг за допомогою ДСК і є непридатним для участі в 
наступному раунді того самого змагання, тоді суперник оголошується 
переможцем бою за НЯ.

6. Перемога за явною перевагою одного з боксерів
Явна перевага через удари по голові (далі – ЯП-Г).
Явна перевага через удари по тулубу (далі – ЯП-Т).
6.1. Явна перевага. Якщо один з боксерів, на думку рефері, набагато 

слабкіше свого супротивника і внаслідок цього пропускає велику кількість 
ударів, що загрожує йому порушенням здоров'я, або одному з боксерів рефері 
відрахував гранично допустиму кількість нокдаунів, передбачених правилами, 
то бій зупиняється, а суперник оголошується переможцем. 

6.2. Якщо боксер непридатний для продовження та не може відновити бій 
після нокдауну, рефері оголошує суперника переможцем бою через явну 
перевагу (далі – ЯП).

Нокдауни, отримані в результаті неправильного удару або з порушенням 
правил, не входять до гранично допустимої кількості нокдаунів. 

6.3. У разі, якщо боксер був вибитий з рингу через допустимий удар, йому 
має бути надано 30 секунд щоб повернутися в ринг після рахунку до восьми без 
будь-якої допомоги. Якщо боксер не може повернутися протягом 
вищезазначеного терміну, він вважається таким, що програв поєдинок через 
ЯП.

7. Перемога через відмову продовжувати бій
7.1. Якщо боксер добровільно відмовляється від продовження поєдинку 

або якщо його тренер кидає рушник у ринг, або з'являється на помості (але не 
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тоді, коли рефері веде рахунок), суперник оголошується переможцем бою 
шляхом відмови.

7.2. Якщо боксер втрачає контактну лінзу під час раунду та не 
погоджується продовжувати боксувати без контактних лінз, рефері припиняє 
бій і оголошує суперника переможцем бою через відмову продовжувати бій 
(далі – ВПБ).

8. Перемога через травму суперника
8.1. Якщо боксер, на думку рефері, непридатний для продовження бою  

через отриману або посилену травму від правильних ударів, поєдинок 
припиняється і суперник оголошується переможцем бою через неможливість 
продовжувати бій через травму (далі – НПБ).

8.2. Якщо боксер, на думку рефері, стає нездатним продовжувати бій через 
травму, отриману не від ударів, поєдинок припиняється і суперник 
оголошується переможцем бою через НПБ.

8.3. Якщо боксер отримує удар нижче пояса і не відновлюється через 1 
хвилину 30 секунд, рефері оголошує суперника переможцем бою НПБ.

8.4. Для консультації з питання можливості боксером продовжувати бій 
рефері може запросити до рингу чергового лікаря  змагань.  Лікар під час 
консультації не має права надавати боксерові медичну допомогу. Час 
консультації з лікарем не може перевищувати 1 хвилину. Під час консультації 
рефері з лікарем доступ до рингу або до канатів мають лише вони. Рішення 
лікаря є остаточним.

VII. Особливі випадки під час проведення поєдинків

1. Позачергове перенесення бою
1.1. Поєдинок може бути припинений рефері через подію, яка вийшла за 

рамки контролю боксера або рефері, наприклад, руйнування рингу, збій 
освітлення, природні сили та інші подібні непередбачені умови. За таких 
обставин, якщо це станеться до кінця першого раунду, поєдинок буде 
припинено, а головному судді доведеться перенести його (бажано на той самий 
день).

1.2. У разі, якщо інцидент стався після завершення першого раунду, 
переможець визначається за результатами бою, зафіксованими комп’ютерною 
системою суддівської електронної апаратури (далі – СЕА) на момент зупинки 
бою.

1.3. У разі, якщо фінальний бій перервано під час першого раунду та його 
неможливо завершити, бій визнається таким, що не відбувся, а обидва боксери 
нагороджуються срібними медалями.

2. Нестандартні ситуації
2.1. Якщо бій не може відбутися, оскільки обидва боксери не можуть 

змагатися (ДСК-НП або ДСК-ВПБ) на будь-якій стадії змагання до півфіналу 
суперник у наступному раунді перемагає без бою через НЯ.

2.2. Якщо півфінальний бій не може відбутися через те, що обидва боксери 
не можуть брати участь у змаганнях з медичних причин або через форс-
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мажорні обставини, обидва боксери отримають бронзові медалі, на додачу до 
того, хто програв інший півфінальний бій.

2.3. Якщо обидва боксери не пройшли зважування або не з’явилися, обидва 
будуть дискваліфіковані з півфіналу та не матимуть права на отримання медалі.

2.4. Якщо обидва півфінальні поєдинки не відбудуться, то чотири боксери 
отримають треті місця.

2.5. У разі, якщо фінальний бій не може відбутися у зв’язку з тим, що 
обидва боксери не пройшли щоденне зважування або не з’явилися, обидва 
боксери дискваліфікуються з фіналу та нагороджуються срібними медалями.

2.6. Якщо фінальний бій не може відбутися через те, що обидва боксери не 
були допущені до змагань через медичне рішення або форс-мажорні обставини, 
обидва боксери отримають срібні медалі.

VIІI. Порушення. Типові порушення. Види порушень

1. Типові порушення під час бою
Порушеннями є такі дії (додаток 6):
удар нижче поясу;
удари головою;
удари плечем;
удари передпліччям або ліктем;
удари відкритою рукавичкою;
удари внутрішньою стороною рукавички;
удари зап'ястям, або боковою стороною руки;
удари по спині суперника, особливо по потилиці або голові;
удар суперника по нирці;
удар по супернику поворотним ударом або ударом ззаду;
тримання;
тримання і нанесення ударів;
блокування руки або голови, а також штовхання руки під руку суперника;
спотикання;
удари ногами;
бодання головою;
душіння;
заборонено тягнути суперника;
кусання;
плювати на суперника або суддю;
підробка/імітація боя;
штовхання;
штовхання рукою або ліктем в обличчя суперника;
відкидання голови суперника назад;
напад, тримаючись за канати, або будь-яке нечесне використання канатів;
лежання, боротьба і кидки в клінчі;
атака суперника, який впав або піднімається;
нахил нижче поясу суперника;
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повністю пасивний захист за допомогою надмірного захисту та 
навмисного падіння, втечі або повертання спиною для уникнення удару;

розмова без дозволу рефері;
невиконання команді «Брейк»;
спроба завдати удару супернику відразу після команди «Брейк», до того як 

зроблено крок назад;
напад або агресивна поведінка по відношенню до судді (у будь-який час);
тримання висунутої прямої руки, щоб закрити противнику огляд;
випльовування капи.
2. Удар нижче поясу
2.1. Якщо удар нижче поясу не був сильним та навмисним і боксер, якому 

його завдано, не реагує на нього, рефері повинен сигналізувати про порушення, 
не перериваючи бій.

2.2. Якщо удар нижче поясу спричинив нездатність боксера продовжувати 
бій, рефері має два варіанти: боксер-порушник буде негайно 
дискваліфікований, якщо удар був навмисним та сильним, або рефері починає 
відлік до восьми. 

Після закінчення відліку нокдауну рефері має два варіанти.
2.3. Якщо боксер готовий продовжувати, рефері може зробити 

попередження порушнику, якщо вважає це за необхідне, і бій буде продовжено.
2.4. Якщо боксер не здатний до продовження бою, йому надається півтори 

хвилини для відновлення. 
Після вищезазначеного періоду часу рефері матиме два варіанти: якщо 

боксер готовий продовжувати бій: рефері може зробити попередження 
порушнику і поєдинок продовжиться; якщо боксер непридатний до 
продовження: суперник буде оголошений переможцем поєдинку через НПБ.

3. Випадіння капи
3.1. Рефері дає обов’язкове попередження боксеру, який випльовує капу 

навмисно, не отримавши правильного удару.
3.2. Рефері дає обов’язкове попередження боксеру, у якого капа випала 

третій раз.
3.3. За кожне наступне випадіння капи боксер отримує попередження. 

Після третього попередження боксер дискваліфікується.
4. Випадіння боксера з рингу
4.1. У разі, якщо боксер був вибитий за межі рингу внаслідок правильного 

удару, після обов’язкового відліку до восьми йому надається 30 секунд для 
самостійного повернення на ринг без сторонньої допомоги. Якщо боксер не 
повернеться на ринг протягом зазначеного часу, йому зараховується поразка за 
явною перевагою (ЯП).

4.2. У разі виштовхування боксера за межі рингу йому надається 60 секунд 
для повернення на ринг. Відлік до восьми у такому разі не проводиться. Якщо 
боксер не повернеться на ринг протягом зазначеного часу або, повернувшись, 
не виглядає готовим продовжувати поєдинок, рефері зобов’язаний запросити 
лікаря змагань для проведення медичного огляду. Якщо лікар біля рингу 
оголошує, що боксер непридатний продовжувати, суперник боксера програє 
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через ДСК. Якщо лікар біля рингу оголошує, що боксер готовий продовжувати, 
рефері робить попередження боксеру-порушнику та відновлює бій.

4.3. У разі, якщо боксер сам випав із рингу, йому надається 30 секунд, щоб 
повернутися на ринг без відліку до восьми. Якщо боксер не зможе повернутися 
протягом вищезазначеного часу, боксер вважається таким, що програв бій через 
НПБ.

ІХ. Нокдаун, нокаут та рішення суддів

1. Нокдаун та порядок відліку
1.1. Боксер вважається у нокдауні якщо він внаслідок пропущеного 

правильного удару або серії ударів:
доторкнувся підлоги будь-якою частиною тіла, крім ступнів ніг;
безпорадно повис на канатах рингу;
частково або повністю опинився за канатами рингу;
не впав і не повис на канатах рингу, але перебуває в напівнепритомному 

стані та, на думку рефері, не здатний продовжувати поєдинок.
1.2. Відлік при нокдауні. У разі нокдауну рефері зобов’язаний подати 

команду «Стоп» та розпочати гучний і чіткий відлік.
Відлік здійснюється до восьми, якщо після досягнення рахунку «вісім» 

боксер демонструє готовність продовжувати поєдинок, бій триває.
Якщо боксер не здатний продовжувати поєдинок, рефері веде відлік від 

одного до десяти. Після рахунку «десять» поєдинок припиняється з фіксацією 
нокауту.

1.3. Рефері проводить відлік з інтервалом в одну секунду і показує кожну 
відраховану секунду боксерові на пальцях, щоб він міг орієнтуватися у відліку. 
Проміжок часу між моментом зупинки двобою і початком відліку рахунку 
рефері має бути не більше однієї секунди.

1.4. Обов'язкові дії суперника. Якщо боксер потрапив у нокдаун, суперник 
боксера має негайно піти в нейтральний кут, визначений рефері, і залишатися 
там, поки рефері не дозволить боксеру вийти. Якщо суперник не дотримується 
цього, рефері повинен призупинити відлік рахунку, доки суперник не виконає 
команду.

1.5. Обов'язкові рахунок до 8. Бій не повинен продовжуватися, поки рефері 
обов’язково не відрахує до восьми, навіть якщо боксер демонструє готовність 
продовжити двобій раніше або раунд підійшов до кінця.

1.6. Обидва боксери в нокдауні. Якщо обидва боксери опинилися в 
нокдауні одночасно, відлік триває доти, доки один із них залишається в 
нокдауні.

Обов’язкові межі підрахунку до восьми:
1.7. Боксер у нокдауні в кінці раунду. Якщо боксер опинився в нокдауні в 

кінці будь-якого раунду, рефері має продовжувати відлік (гонг не рятує 
боксера).

1.8. Обидва боксери в нокдауні. Якщо обидва боксери опинилися в 
нокдауні одночасно, то:
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відлік ведеться до восьми, після чого рефері дає команду «Бокс», якщо 
обидва боксери здатні продовжити бій;

якщо після відліку до восьми один із боксерів не здатний продовжити бій, 
відлік ведеться до десяти, і йому фіксується поразка НК;

якщо обидва боксери після відліку до восьми не здатні продовжувати 
поєдинок, рефері продовжує відлік до десяти і фіксує поразку ПНК для обох 
боксерів.

Якщо таке станеться в півфіналі або фіналі, переможцем стає боксер, який 
набрав більшу кількість очок на момент зупинки бою.

1.9. Боксер, який зазнав НК-Г під час півфінального поєдинку, до участі у 
фінальному бою не допускається. 

Боксер, який зазнав НК-Т, може бути допущений до фінального бою за 
рішенням лікаря змагань.

1.10. Гранично допустима кількість нокдаунів у бою. У змаганнях 
встановлюється гранично допустима кількість нокдаунів залежно від віку та 
кваліфікації учасників поєдинку:

1) Дорослі (чоловіки та жінки) – три в раунді та чотири в бою;
2) Молодь (чоловіки та жінки) – три в раунді та чотири в бою;
3) Юніори (юнаки та дівчата) – три в раунді та чотири в бою;
4) Школярі (юнаки та дівчата) – два в раунді та три в бою.
Нокдауни, отримані внаслідок неправильного удару або з порушенням 

правил, не входять до цього рахунку.
2. Нокаут
2.1. Якщо боксер потрапив у нокдаун і не може встати та продовжити бій 

до того, як рефері порахує до десяти, суперник оголошується переможцем бою 
НК. Після того, як рефері сказав «десять», бій закінчується, і рішенням має 
бути НК. Рефері може зупинити рахунок у будь-який момент, якщо він вважає, 
що боксер потребує негайної медичної допомоги,

2.2. Повторний нокдаун без нового удару. Якщо боксер опинився в 
нокдауні, після закінчення якого рефері дав команду до продовження бою, але 
боксер, не пропустивши удару, знову падає, рефері повинен дати команду 
«Стоп» і продовжити рахунок з цифри «вісім», на якій його було припинено.

3. Процедура після нокауту
3.1. Боксер без свідомості. Якщо боксер втратив свідомість, на ринг не 

допускається ніхто, крім рефері і викликаного на ринг лікаря, за винятком тих 
випадків, коли лікарю необхідна додаткова допомога бригади швидкої 
допомоги. Якщо боксер залишається без свідомості більше однієї хвилини, його 
слід доставити машиною швидкої допомоги до найближчої лікарні (за 
можливості до тієї, де є відділення нейрохірургії) для подальшого обстеження. 
Боксер, який отримав струс мозку, може бути направлений лікарем до лікарні 
для обстеження.

3.2. Медична допомога – у разі НК без втрати свідомості боксер повинен 
бути негайно оглянутий лікарем у роздягальні для подальшого визначення 
характеру медичної допомоги та / або госпіталізації, якщо це необхідно.
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4. Відсторонення боксера після нокауту
Якщо результатом поєдинку є НК або ЯП через отримання боксером 

важких ударів по голові, і лікар у рингу встановив діагноз струс мозку, боксер 
відсторонюється на один місяць. Після закінчення цього періоду він 
зобов’язаний дотримуватися затверджених протоколів поведінки при 
виникненні бойових травм боксерів (далі – ППВБ). 

Боксер, який зазнав НК внаслідок ударів по голові двічі протягом трьох 
місяців, не допускається до участі у змаганнях та тренувальних поєдинках 
протягом трьох місяців з дня другого НК.

Дворазове виникнення ситуації НК або поразки за ЯП підлягає 
обов’язковому медичному контролю та застосуванню встановлених протоколів 
ППВБ.

Якщо протягом трьох місяців боксер двічі зазнає поразки через НК або 
поразку за ЯП-Г (з втратою свідомості або без неї), або отримує діагноз струс 
мозку, він не допускається до поєдинків та спарингів щонайменше 30 днів після 
другого випадку. 

Якщо за результатом бою боксер зазнав поразки за ЯП-Г і йому не 
діагностовано струс мозку, період відсторонення не застосовується. Проте лікар 
у рингу має право призначити відсторонення, якщо вважає це необхідним.

Триразове виникнення ситуації НК або поразки за ЯП.
Якщо протягом 12 місяців боксер тричі зазнає НК (з втратою свідомості 

або без неї) або тричі зазнає поразки за ЯП-Г і в нього діагностовано струс 
мозку, він не допускається до поєдинків та спарингів протягом одного року 
після третьої події.

Будь-яка комбінація НК або поразок за ЯП, пов’язаних із травмами голови, 
у кількості трьох випадків може бути підставою для відсторонення боксерa на 
один рік. Боксер зобов’язаний дотримуватися затверджених протоколів ППВБ.

Будь-який боксер із медичними обмеженнями не допускається до 
тренувань або спарингів протягом періоду відсторонення.

Усі захисні заходи мають застосовуватися також у разі, якщо під час 
тренування чи в будь-якому іншому місці стався НК або струс мозку. 

Тренер несе відповідальність за своєчасне подання звітів до національної 
федерації.

Якщо боксер зазнав НК-Г після сигналу «Брейк» або «Стоп», перемога 
суперника за ДСК не дає цьому боксеру права продовжувати участь у 
змаганнях.

У разі ударів по корпусу період відпочинку та необхідні захисні і санітарні 
заходи визначаються лікарем у рингу після медичного огляду спортсмена.

4.1. НК, отриманий під час бою в результаті ударів у голову, записується в 
Міжнародний медичний паспорт червоними чорнилами. Тренер боксера і 
заступник головного судді змагань з медичного забезпечення або лікар змагань 
зобов'язані у триденний термін письмово повідомити заклад системи надання 
лікарсько-фізкультурної допомоги, на обліку якого знаходиться нокаутований 
боксер, про факт нокауту. 
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4.2. Усі захисні заходи повинні застосовуватися також у разі, якщо НК 
отримано під час тренування. Тренер повинен проінформувати про це заклад 
системи надання лікарсько-фізкультурної допомоги, на обліку якого 
знаходиться нокаутований боксер. 

4.3. На розсуд лікаря, боксер може перед зважуванням бути відсторонений 
від змагань за медичними показаннями, про що робиться запис у медичному 
паспорті боксера. 

Висновок лікаря оформляється письмово і передається технічному 
делегату.

X. Зауваження. Попередження. Дискваліфікація

За невиконання вказівок рефері, порушення Правил або прояви 
неспортивної поведінки рефері має право застосувати до боксера дисциплінарні 
санкції: зауваження, попередження або дискваліфікацію. 

1. З метою запобігання порушенням Правил рефері має право зробити 
боксеру зауваження. За незначні порушення зауваження оголошується усно без 
зупинки поєдинку. У разі більш серйозних порушень рефері зупиняє поєдинок і 
оголошує зауваження голосом та відповідним жестом, зрозумілим боксерам, 
боковим суддям і глядачам.

Кількість зауважень, які можуть бути оголошені боксеру до винесення 
попередження, не регламентується та визначається рефері на власний розсуд. 
Попередження виноситься рефері з урахуванням характеру та ступеня 
порушення.

2. Якщо боксер здійснює неодноразове порушення правил або робить 
серйозне порушення, однак не заслуговує дискваліфікації, рефері повинен 
зупинити бій і винести йому попередження. Попередження виноситься таким 
чином, щоб боксер зрозумів причину і мету цього попередження. Рефері 
повинен винести попередження боксеру, а потім продублювати це для 
заступника технічного делегата. Третє попередження в бою автоматично веде 
до дискваліфікації боксера. Кількість зауважень перед другим та третім 
попередженням також не регламентована.

3. Якщо боксер завдає умисні заборонені удари або навмисний удар 
головою, які не призвели до травми або розсічення, рефері повинен винести 
попередження порушнику, внаслідок якого в нього віднімається одне очко із 
загального рахунку кожного судді.

4. Якщо боксер отримує удар головою або будь-який інший заборонений 
удар, який спричиняє травму або розсічення, рефері повинен дискваліфікувати 
боксера-порушника.

5. У разі вчинення боксером грубого порушення Правил або проявів 
агресії, неповаги чи іншої неспортивної поведінки щодо суперника, 
секундантів, рефері, суддів або глядачів рефері має право дискваліфікувати 
боксера без попереднього винесення попередження.

6. Якщо у рефері є підстави вважати, що було скоєно порушення, якого 
він/вона не бачив, рефері може проконсультуватися з боковими суддями.
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7. Якщо після закінчення поєдинку буде виявлено порушення в бинтуванні 
кистей рук, яке на думку рефері надало боксерові перевагу, порушник буде 
негайно дискваліфікований.

Головний суддя має право винести попередження, видалити з ігрового 
поля та позбавити акредитації секунданта, який порушив технічні правила та 
правила проведення змагань.

 XІ. Рішення головної суддівської колегії. Протести

Журі переглядає поєдинки на які подано протест.
Протести, подані під час чемпіонату України, Кубку України, 

міжнародного турніру, турніру з присвоєнням звання майстра спорту України, 
майстра спорту України міжнародної категорії розглядаються журі у складі: 
головний суддя змагань, заступники головного судді, оцінювачі роботи рефері і 
суддів.

XIІ. Офіційні особи, їх права та обов'язки

Розрахунок кількісного складу суддівської колегії на змаганнях з боксу 
(додаток 9)

1. Головний суддя
Головний суддя призначається Суддівською комісією ФБУ та 

затверджується Мінмолодьспортом.
Головний суддя не може бути активним тренером, рефері та суддею та/або 

боксером
Головний суддя повинен мати суддівську категорію не нижче міжнародної.
Головний суддя не може бути представником регіону, де відбуваються 

змагання.
Головний суддя змагань проводить змагання в суворій відповідності до 

Правил та Положення про змагання і несе відповідальність за їх дотримання.
1.1. Обов'язки. Головний суддя змагань зобов'язаний:
перевірити стан і готовність місця проведення змагань, інвентар та 

обладнання, приміщення для секретаріату, суддів, боксерів, переконатися в 
наявності акту про придатність споруди для проведення спортивно-
видовищних заходів;

провести мандатну комісію, перевірити правильність оформлення заявок і 
паспортів боксерів, ухвалити рішення про допуск кожного з учасників змагань;

у присутності представників провести жеребкування допущених до 
змагань боксерів;

перед початком змагань відповідає за проведення технічної наради з 
офіційними особами команди;

перед будь-яким змаганням повинен провести спільне засідання з 
заступниками головного судді, лікарями змагань, суддями та іншими 
офіційними особами, які будуть працювати на змаганнях;

сесія не починається без присутності головного судді;
призначати суддів на зважування боксерів на всі дні змагань;
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призначати рефері та суддів для суддівства поєдинків із дотриманням, за 
можливості, їхньої нейтральності;

після бою, розглянувши протокол СЕА або перевіривши суддівські 
записки, визначити переможця;

за суддівства на електронній апаратурі, у разі її виходу з ладу, зупинити 
бій і дати вказівку боковим суддям перейти на суддівство за суддівськими 
записками;

якщо під час поєдинку рефері не може продовжувати виконання своїх 
обов’язків, головний суддя зобов’язаний наказати судді-хронометристу 
зупинити хід часу поєдинку та передати суддівство вільному нейтральному 
рефері для продовження поєдинку на рингу;

у разі відхилення протесту, завізувати копію протесту, вказавши причину 
його відхилення;

аналізувати разом з оцінювачами та заступниками головного судді роботу 
рефері і суддів, оцінювати їхню діяльність. Після закінчення змагань визначити 
кращих суддів;

негайно відсторонити рефері та/або суддю від змагання за будь-які 
порушення;

якщо поєдинок неможливо провести через форс-мажорні обставини, 
головний суддя може наказати зупинити поєдинок, доки його можна буде 
відновити;

головний суддя не може працювати в поєдинках за участю боксерів з 
регіону, де народився або проживає головний суддя;

під час змагань головний суддя відповідає за зауваження, попередження 
та/або позбавлення акредитації осіб, які проявляють неналежну поведінку;

після завершення змагань подати звіт до організації, яка приймала 
змагання, а також не пізніше трьох днів – до Мінмолодьспорту та ФБУ;

інформувати Мінмолодьспорт та ФБУ про надзвичайні події, які мали 
місце бути під час проведення змагань.

1.2. Головний суддя змагань має право:
скасувати змагання, якщо місце їх проведення, обладнання або регламент 

не відповідають вимогам Правил, про що складається акт;
припинити змагання або оголосити перерву, у разі обставин, що заважають 

проведенню змагань, якщо місце змагань стало непридатним або глядачі своєю 
поведінкою заважають нормальному ходу боїв;

внести зміни до програми проведення змагань, завчасно сповістивши про 
це представників команд;

усунути від змагань будь-яку офіційну особу, що порушує етичні норми 
або своєю поведінкою перешкоджає проведенню змагань, з повідомленням або 
без повідомлення до Мінмолодьспорту та ФБУ;

зупинити бій і дати вказівки рефері в разі грубої помилки або замінити 
його, якщо він не справляється з суддівством бою;

зупинити бій і оголосити перемогу за ЯП, якщо рефері не припиняє бій, а 
дійсний стан вимагає цього;
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дати команду продовжити поєдинок, якщо рефері, зупинивши бій, зробив 
помилку;

усувати від суддівства змагань (тимчасово або постійно) будь-якого суддю, 
чиє суддівство він вважає незадовільним;

проінформувати Мінмолодьспорт та ФБУ в письмовій формі про будь-
якого суддю, чиє суддівство на даних змаганнях він вважає незадовільним або 
упередженим;

якщо боксер винен у серйозному навмисному порушенні і 
дискваліфікований, позбавити його нагороди, поставивши питання перед 
контрольно-дисциплінарною комісією ФБУ про його дискваліфікацію на 
певний час відповідно до серйозності порушення;

у разі необхідності тимчасово делегувати свої повноваження одному із 
заступників головного судді;

приймати рішення по ходу змагань у всіх випадках, не передбачених цими 
Правилами.

1.3. Зміна рішення суддів. Рішення рефері, суддів може бути змінено 
головним суддею у разі:

якщо рефері прийняв рішення, яке суперечить технічним правилам і 
правилам проведення змагань та вплинуло на визначення переможця;

якщо головний суддя вважає, що рішення рефері або суддів було прийняте 
з порушенням технічних правил, він може подати заявку на перегляд 
результату бою.

1.4. Зіткнення інтересів:
головний суддя змагань не може виступати в якості будь-якої іншої 

офіційної особи протягом цього змагання;
головний суддя не має права починати змагання за відсутності швидкої 

медичної допомоги.
2. Заступник головного судді
Заступник головного судді володіє всіма правами і обов'язками головного 

судді на час його відсутності.
2.1. Обов'язки заступника головного судді:
призначити допоміжний суддівський персонал;
відповідати за всі питання з організаційної частини проведення змагань;
забезпечити присутність бригади екстреної медичної допомоги на 

змаганнях;
на всіх змаганнях, які проводяться під егідою Мінмолодьспорту та ФБУ, 

організувати відеозйомку кожного бою змагань.
3. Лікар змагань
Тільки кваліфікований (ліцензований) лікар може бути призначений 

головним лікарем змагань. Він керує роботою медичного персоналу і несе 
відповідальність за медичне забезпечення змагань.

3.1. Обов'язки головного лікаря:
до початку зважування, під час роботи мандатної комісії, на підставі даних 

медичного огляду, віз лікарів, печаток у заявці та паспорті боксера приймати 
рішення про допуск кожного боксера до змагань;
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перед кожним зважуванням організувати медичний огляд учасників і у разі 
допуску або не допуску боксера до зважування і бою зробити відповідний запис 
у його Міжнародному паспорті боксера;

у перший день змагань провести медичний огляд рефері та суддів і дати 
висновок головному судді про можливість виконання ними своїх обов'язків;

не залишати своє місце безпосередньо біля рингу до завершення 
останнього поєдинку. Спостерігати за обома боксерами протягом усього бою, 
доки вони не залишать ринг. Під час поєдинку зобов’язаний використовувати 
хірургічні рукавички;

під час змагань вести медичне спостереження за учасниками, надавати 
медичну допомогу при захворюваннях і травмах, за необхідності приймати 
рішення про госпіталізацію учасників змагань;

надати першу допомогу боксерові, якщо той втратив свідомість, до 
моменту, коли його передадуть місцевій бригаді швидкої медичної допомоги. 
За необхідності простежити за його госпіталізацією;

під час поєдинку лікар, на вимогу рефері, повинен оглянути боксера, який 
отримав травму, і прийняти рішення щодо можливості продовження ним 
поєдинку. Протягом бою лікар не має права надавати боксерам медичну 
допомогу без дозволу рефері;

після закінчення змагань скласти звіт про медико-санітарне забезпечення, з 
висновками та пропозиціями і здати його головному судді.

Головний суддя може призначити місцевого лікаря або лікаря команди для 
роботи біля рингу.

3.2. Головний лікар змагань має право:
не допустити боксера до змагань за медичними показаннями або в разі 

неправильного оформлення заявки чи міжнародного медичного паспорта;
дати рекомендації щодо лікування травмованих боксерів. Усувати або 

обмежувати участь травмованих боксерів уразі необхідності;
надати головному судді рекомендації щодо відсторонення судді від 

виконання обов'язків за медичними показниками.
На розсуд лікаря рингу боксеру може бути надано лікування травми (поріз, 

кровотеча з носа тощо) під час поєдинку, тривалість якого не перевищує однієї 
хвилини. Лікарі рингу надають підтримку в питаннях, пов’язаних із допінгом.

4. Секретар змагань
4.1. Обов'язки:
брати участь у комісії з допуску боксерів до змагань (мандатної комісії);
перевіряти правильність заповнення заявок та медичних паспортів;
підготувати картки боксера, суддівські записки, протоколи зважування та 

протоколи головного судді;
вести протоколи зважування;
під час зважування зібрати з учасників паспорти боксерів;
за результатами жеребкування скласти графіки змагань за ваговими 

категоріями;
скласти регламент проведення змагань;
вести протоколи змагань;
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готувати склади пар;
записувати в медичний паспорт боксера результат проведеного бою. У разі 

НК-Г запис про нокаут у паспорті боксера повинен бути зроблений червоними 
чорнилами;

вести записи в суддівські книжки;
у письмовій формі проінформувати заклад системи надання лікарняно-

фізкультурної допомоги, на обліку якого знаходиться нокаутований боксер, про 
факт НК;

підготувати звіт головного судді змагань;
відправити звіт в електронній формі на електронну адресу ФБУ: 

ubfbox@gmail.com та відділу боксу Мінмолодьспорту: 
ministerstvo.box@gmail.com;

секретарі змагань не можуть виступати в якості будь-якої іншої офіційної 
особи протягом цього змагання.

5. Оцінювач рефері та суддів
Оцінювач рефері та судів має бути колишнім 3-зірковим рефері і суддею, а 

також пройти сертифікаційний курс.
5.1. Обов'язки:
оцінювати роботу рефері або суддів;
оцінювати кожен раунд для порівняння з оцінками суддів;
заповнити форму оцінки бази даних;
проводити щоденну зустріч з рефері та суддями перед першою та другою 

сесією, якщо потрібно;
відвідувати щоденні наради технічного делегата, щоб надавати відгуки та 

аналіз після поєдинків.
6. Рефері
На будь-яких змаганнях із боксу суддівство на рингу здійснює рефері, який 

призначається головним суддею (супервайзером) після проведення 
жеребкування на поєдинок. Рефері контролює перебіг бою на рингу, але не 
визначає переможця за суддівською запискою чи електронною апаратурою. 
Рефері здійснює суддівство на рингу відповідно до Правил і в своїх діях 
виходить з інтересів збереження здоров'я боксерів.

6.1. Обов'язки рефері:
до бою перевірити відповідність екіпіровки боксера відповідно до Правил, 

присутність усіх бокових суддів на своїх місцях та присутність лікаря;
у будь-якій ситуації зберігати контроль над боєм;
з метою охорони здоров'я боксера зупинити бій у разі ЯП одного з боксерів 

або в разі неможливості одного з боксерів продовжувати бій.
для керівництва поєдинком використовувати чотири слова-команди:
«Стоп» – для зупинки бою;
«Бокс» – для відновлення бою;
«Брейк» – для того, щоб розірвати взаємні захоплення, зробити крок назад 

і знову почати бойові дії на ринзі;
«Тайм» – для судді хронометриста – означає зупинити час, або для 

боксерів – зупинити бій.

mailto:ubfbox@gmail.com
mailto:ministerstvo.box@gmail.com
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встановленими жестами, словами вказати боксерові на порушення ним 
Правил. Приблизні жести рефері при позначенні порушень боксером правил 
змагань (додаток 10);

якщо бій судився без використання СЕА, після закінчення кожного раунду 
бою зібрати суддівські записки і передати їх головному судді;

тільки після оголошення переможця суддею-інформатором, підняти руку 
боксера, який переміг;

достроково зупинивши поєдинок у разі ДСК, ЯП або НПБ, насамперед 
повідомити головного суддю про своє рішення головного суддю і, за його 
згодою, поінформувати про нього бокових суддів.

6.2. Рефері має право:
зупинити бій на будь-який його стадії, якщо, на його думку, один з 

боксерів має ЯП
зупинити бій на будь-якій його стадії, якщо один з боксерів одержав 

травму, через яку, на думку рефері, бій не може бути продовжений. У цьому 
разі він може проконсультуватися з лікарем. Рішення лікаря є остаточним;

зупинити бій на будь-якій його стадії, якщо, на його думку, бій ведеться 
фіктивно. У цьому разі він має право попередити або дискваліфікувати одного 
або обох боксерів;

зупинивши бій, зробити зауваження боксерові або винести йому 
попередження, якщо він порушує правила ведення двобою;

дискваліфікувати боксера, який не підкоряється його командам або веде 
себе по відношенню до рефері образливо чи агресивно;

з попередніми попередженнями чи без них дискваліфікувати боксера, який 
порушує правила;

у разі нокдауну призупинити рахунок, якщо боксер не йде в нейтральний 
кут або зволікає зробити це;

якщо в рефері є причина вважати, що було скоєно грубе порушення 
правил, але сам він цього не бачив, він має право опитати бічних суддів щодо 
цього інциденту;

у разі важкого НК припинити рахунок і викликати на ринг лікаря змагань;
під час виконання своїх обов'язків може користуватися хірургічними 

рукавичками;
у разі припинення бою, рефері повідомляє про своє рішення головному 

судді змагань і тільки після його згоди доводить це рішення до бокових суддів;
приймати рішення у всіх випадках, не передбачених цими Правилами.
6.3. Зіткнення інтересів. Особи, які виконують обов'язки рефері на будь-

якому змаганні, не мають права виступати в якості керівника команди, тренера 
або секунданта у будь-який час протягом цього змагання.

6.4. Медичні показання. Перед початком змагань, вище обласного рівня, 
рефері зобов’язаний пройти медичний огляд у лікаря змагань для визначення 
фізичної здатності виконувати свої обов’язки. Зір рефері має бути не менше 6 
діоптрій на кожне око. Рефері не має права користуватися окулярами під час 
виконання своїх обов'язків на рингу, але він може користуватися контактними 
лінзами. 
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7. Судді з боксу
Кожен бій офіційних спортивних змагань обслуговується п'ятьма або 

трьома боковими суддями, які сидять окремо від глядачів і безпосередньо біля 
рингу.

Двоє з бокових суддів сидять з одного боку рингу, навпроти столу 
заступника головного судді змагань і на достатній відстані один від одного, а 
інші сидять по одному з трьох сторін рингу. Коли кількість суддів недостатня, 
бій може обслуговуватися трьома суддями.

Змагання з боксу можуть обслуговувати судді і рефері як жіночої, так і 
чоловічої статі.

7.1. Обов'язки суддів:
кожен суддя самостійно оцінює якість виступу боксерів у поєдинку та 

визначає переможця відповідно до Правил;
суддя не має права під час поєдинку спілкуватися з будь-ким, за винятком 

рефері. У перервах між раундами суддя має повідомити рефері про порушення 
Правил, які той не помітив;

якщо СЕА не використовується, після завершення раунду в суддівській 
записці проставляється кількість очок, набраних кожним боксером. Після 
закінчення кожного раунду підраховуються та фіксуються очки за раунд, 
суддівська записка підписується і передається рефері;

залишатися за своїм столом до оголошення результату бою.
7.2. Зіткнення інтересів. Особа, яка виконує обов'язки судді на будь-якому 

змаганні, не має права виступати як керівник команди, тренер або секундант 
протягом цього змагання.

8. Суддя-хронометрист
Основний обов'язок судді-хронометриста – стежити за кількістю та 

тривалістю раундів і перерв між ними. Перерви між раундами повинні 
продовжуватися одну повну хвилину.

8.1. Обов’язки судді-хронометриста:
знаходитися безпосередньо біля рингу. Суддя-хронометрист 

підпорядковується головному судді змагань;
починати і закінчувати кожен раунд ударом у гонг;
за десять секунд до початку кожного раунду, крім першого, ударами по 

столу нагадати боксерам про закінчення відпочинку;
за десять секунд до закінчення кожного раунду, ударами по столу нагадати 

боксерам про закінчення раунду;
зупиняти час після команди рефері «Тайм» на винесення зауважень, 

попереджень, приведення екіпіровки боксерів у порядок і т.п., за винятком 
часу, що відраховується рефері у разі нокдауну і НК;

під час відліку рефері нокдауну і НК кожну секунду подавати рефері 
звуковий сигнал, який вказує, що позначає проходження секунди;

якщо в кінці раунду боксер опинився в нокдауні і рефері веде відлік, 
сигнал про закінчення раунду не подається. Суддя-хронометрист ударяє в гонг 
тільки після команди  рефері «Бокс».
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9. Суддя-інформатор
Суддя-інформатор підпорядковується головному судді. Він зобов'язаний 

до початку бою отримати в секретаріаті змагань інформаційні картки боксерів і 
склад пар, перед початком бою представити боксерів, у перервах між раундами 
повідомляти дані про боксерів та іншу інформацію по ходу змагань, після 
закінчення бою довести рішення головного судді до глядачів. За десять секунд 
до початку кожного раунду, крім першого, подати команду «Секунданти за 
ринг», та оголосити номер раунду.

Після закінчення програми змагань надати до секретаріату інформаційні 
картки боксерів та результати змагань.

10. Судді при учасниках
Судді при учасниках підпорядковуються головному судді, а 

безпосередньо – заступнику головного судді від приймаючої організації. Вони 
зобов'язані видати рукавички, проконтролювати процес бинтування рук і 
одягання рукавичок боксерами, дотримання Правил щодо боксерської 
екіпіровки (труси, майки, боксерські черевики). До виходу боксерів на ринг 
вони гарантують ретельне дотримання всіх правил. У разі неявки боксера в 
кімнату для бинтування або неотримання ним боксерських рукавичок – судді 
при  учасниках зобов'язані довести це до відома головного судді.

11. Менеджер змагань
Менеджер змагань підпорядковується головному судді, а безпосередньо – 

заступнику головного судді від приймаючої організації.
11.1. Обов'язки менеджера:
відповідати за установку рингу і його стан протягом усіх днів змагань;
керувати роботою робітників біля рингу, радиста, освітлювача, 

звукооператора,  художника-оформлювача;
відповідати за готовність місця проведення змагань, приміщень для суддів, 

роздягалень для боксерів та інших приміщень відповідно до Правил;
утримувати обладнання рингу в належному порядку;
забезпечувати нормальні умови для проведення змагань та роботи 

суддівської колегії.
12. Представники
Команда, що бере участь у змаганнях, повинна мати керівника, тренера і 

капітана команди. Дозволяється до складу команди включати лікаря, масажиста 
та інших офіційних осіб, на розсуд відряджуючої організації, але за згодою 
організації, що приймає змагання. Тренер або капітан команди можуть 
виконувати функції керівника команди.

12.1. Обов'язки керівника команди:
пройти мандатну комісію та отримати акредитацію;
забезпечувати своєчасну явку своїх учасників на зважування і змагання, 

організовувати і проводити виховну роботу, дбати про дозвілля боксерів;
бути присутнім під час жеребкування, а також на нарадах представників, 

які проводить головний суддя;
у командних змаганнях, не пізніше ніж за п'ять хвилин до початку 

зважування, здати в суддівську колегію список команди;
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під час змагань перебувати на спеціально відведених місцях;
керівнику команди забороняється висловлювати протест шляхом зняття 

команди зі змагань або не виходу на нагородження. У разі зняття команди зі 
змагань чи не виходу на нагородження на неї накладаються дисциплінарні 
санкції аж до дискваліфікації команди на два роки. Рішення щодо 
дисциплінарних санкцій до команди приймає Виконавчий комітет ФБУ.

12.2. Керівник команди має право:
у секретаріаті після закінчення бою ознайомитися зі змістом протоколів 

або суддівських записок пар, в яких брали участь боксери даної організації;
у разі порушення Правил або Положення (Регламенту про змагання) 

подати письмовий протест. У протесті повинен бути зазначений пункт Правил 
або Положення, які, на його думку, були порушені. 

13. Секундант
13.1. Кількість секундантів:
три секунданти можуть бути присутні в куті рингу, два секунданти можуть 

підніматися на поміст рингу, але тільки один може виходити на ринг під час 
перерви між раундами. Секунданти повинні бути в спортивній формі без 
головного убору та спортивному взутті без підборів.

13.2. Обов'язки секундантів:
протягом раунду жоден із секундантів не повинен залишатися на помості 

рингу. До початку раунду вони повинні прибрати з помосту рингу сидіння, 
рушники, відра і т.п.;

секунданти, під час виконання своїх обов'язків у кутку, повинні мати 
відповідні приладдя  для надання допомоги спортсменові під час перерви між 
раундами. Секунданти можуть використовувати одну (1) сумку з 
максимальними розмірами 30 см x 20 см x 20 см під час роботи в зоні рингу. 
Секундант від імені боксера має право відмовитися від продовження бою, якщо 
він вважає, що його боксер відчуває утруднення. На знак цього він кидає 
рушник на ринг, за винятком моменту, коли рефері веде відлік;

секунданти – це особи, які мають відповідну кваліфікацію. Вони повинні 
знати та виконувати правила змагань. Кожен боксер несе відповідальність за 
своїх секундантів.

13.3. Заборонена діяльність:
секунданту забороняється голосно кричати, підказуючи боксерові під час 

раундів, кидати будь-які речі, стукати ногою, стільцем, пляшкою з під води, 
виказувати свою незгоду або робити будь-які дії, які можуть бути 
характеризовані як неспортивна поведінка. Якщо секундант порушує Правила, 
йому може бути зроблено зауваження або він може бути дискваліфікований;

будь-який секундант або офіційна особа, які словами чи жестами 
закликають глядачів підтримувати і заохочувати їх боксера під час раундів, 
повинні бути усунені від виконання обов'язків секунданта або посадової особи 
на цьому турнірі;

під час змагань секундант не має права підходити до столу журі.
секундант не має права користуватися біля рингу мобільним телефоном.
Санкції:
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за перше порушення вищевказаних дій – секундант отримує зауваження;
за друге порушення секундант отримує попередження, його просять 

покинути робочу зону біля рингу, але дозволяють залишитися в залі змагань;
за третє порушення секундант видаляється головним суддею із залу 

змагань до кінця дня змагань; 
якщо секундант видалений із залу вдруге, він дискваліфікується до кінця 

змагань.
14. Боксер
14.1. Обов'язки боксера:
знати і виконувати правила змагань;
кожні шість місяців проходити диспансеризацію в необхідному обсязі. За 

три дні до виїзду на змагання отримати допуск у лікаря закладу системи 
надання лікарсько-фізкультурної допомоги. Відмітки про це робляться в 
Міжнародному медичному паспорті;

мати Міжнародний медичний паспорт, оформлений відповідно до вимог, 
який здається в секретаріат на першому офіційному зважуванні;

у перший день змагань, а потім у дні, коли він боксує за Регламентом, 
пройти офіційне зважування;

перед зважуванням отримати медичний допуск від лікаря змагань;
під  час бою заборонено мати пірсинг на обличчі та тілі;
виступати в охайній і добре підігнаній формі;
під час поєдинку користуватися послугами секундантів;
на змаганнях, на яких це передбачено Регламентом, за два бої до виходу на 

ринг з'явитися в кімнату для бинтування і в присутності суддів при учасниках 
забинтувати кисті рук і одягти рукавички для бою;

за сигналом судді-хронометриста починати бій, за командою рефері 
«Стоп» – припиняти бій, за командою «Бокс» – відновлювати його. За 
командою «Брейк» – зробити крок назад, після чого продовжувати бій, не 
чекаючи інших команд, за командою «Тайм» – припинити бій;

якщо рефері починає відлік суперникові, відійти в дальній нейтральний 
кут і знаходитися там, стоячи обличчям всередину рингу, до наступної 
команди;

під час перерви між раундами перебувати в своєму кутку;
бути коректним по відношенню до суперника і рефері;
виконувати команди рефері;
під час ведення поєдинку не розмовляти, за винятком випадку заяви про 

відмову від продовження бою;
перед початком поєдинку і після оголошення результату обмінятися з 

противником рукостисканням на знак чесного і дружнього суперництва. У 
будь-який інший час впродовж поєдинку рукостискання заборонені.

Примітка: у разі невиконання будь-якого з вищевказаних пунктів боксер 
може  отримати зауваження, бути попереджений або дискваліфікований.

14.2. Боксер має право:
у будь-який час звернутися до суддівської колегії через керівника, тренера 

або капітана команди, а в перервах між раундами – через секундантів;
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користуватися послугами трьох секундантів;
відмовитися від бою на будь-якій його стадії.

ХІІІ. Місце проведення змагань та технічне забезпечення

1. Арена змагань
Схема арени змагань на одному рингу (додаток 7).
Схема арени змагань на двох рингах (додаток 8).
1.1. Вимоги до приміщень на арені. Крім встановлення рингу(ів), 

організатори повинні підготувати такі приміщення:
1) кімната очікування (роздягальня) для рефері і суддів;
2) кімната головної суддівської колегії;
3) кімната секретаріату змагань;
4) роздягальні для боксерів;
5) приміщення для забору біологічних проб (антидопінговий контроль за 

необхідності);
6) пункт медичного огляду (медпункт);
7) зал для розминок;
8) пункт зберігання боксерської екіпіровки;
9) офіс організаційного комітету змагань;
10) прес-центр;
11) кімната для наради журі та суддів;
12) VIP ложа;
13) додаткові приміщення за потреби.
Організатори змішаних турнірів, у яких беруть участь чоловіки та жінки, 

зобов’язані підготувати приміщення для медичного огляду та зважування, а 
також роздягальні та душові окремо для чоловіків і жінок. Медичний огляд 
боксерів-жінок повинен проводитися відповідно до спеціальних інструкцій, 
наведених у медичному довіднику.

2. Обладнання, інвентар та їхні характеристики для місця 
проведення змагань

2.1. Ринг.
На всіх змаганнях використовуються боксерські ринги, виготовлені 

підприємствами відповідно до технічних характеристик World Boxing. 
На всіх змаганнях, включених до ЄКП, повинен використовуватися ринг 

розміром 6,10 м по внутрішній лінії канатів. 
Поміст і кутові подушки. Розмір помосту – 85 см від лінії канатів на 

кожній стороні, включаючи додаткові опори, які необхідні для закріплення 
помосту. У разі використання помосту його висота має бути 100 см від рівня 
підлоги. На міжнародних спортивних змаганнях висота помосту також має бути 
100 см від рівня підлоги. Поміст повинен бути надійним (міцним), створеним 
відповідно до правил техніки безпеки, мати рівну підлогу, бути без нерівностей, 
відповідати вимогам за висотою, не мати конструкційних недоліків і повинен 
виступати за лінію канатів не менше ніж на 85 см. У чотирьох кутах рингу 
встановлюються стовпи, які повинні бути добре захищені спеціальними 
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подушками або обладнані іншим чином, щоб не допустити отримання травм 
боксерами;

Колір кутів рингу встановлюється таким чином: ближній лівий кут 
відносно головного судді – червоний,  дальній правий кут – синій, дальній 
лівий – білий (нейтральний), ближній правий – білий (нейтральний). У двох 
нейтральних кутах, поза рингом, кріпляться невеликі пластикові ємності для 
медичних тампонів, використаних лікарем або рефері.

Покриття підлоги рингу. Підлога рингу повинна бути покрита фетром, 
гумою або іншим підходящим матеріалом, товщиною не менше 1,5 см і не 
більше 2 см. На настил рингу натягується і закріплюється брезент або інший 
затверджений матеріал. Покриття не повинно бути слизьким і повинно 
закривати весь поміст. Колір покриття синій – Пантон 299.

Канати. Простір рингу повинен обмежуватися чотирма канатами 
завтовшки 4 см, туго натягнутими між чотирма кутовими стовпами. Канати 
повинні мати товстий шар набивки. Відстань від кутових стовпів до канатів 
рингу не повинна бути менше ніж 50 см. Канати натягаються на висоті 40 см, 
70 см, 100 см і 130 см. Канати повиннi мати м'яке гладке покриття. З кожної 
сторони рингу канати з'єднуються двома перемичками, виконаними із щільного 
матеріалу від 3 см до 4 см шириною, розташованими через рівні інтервали. 
Перемички не повинні зміщуватися та ковзати по канатах. Натяг кожної секції 
канатів повинен бути достатнім, щоб погасити контакт боксера з канатами. У 
будь-якому разі рефері може за необхідності проконтролювати натяг канатів.

Сходи. Ринг повинен бути обладнаний трьома сходами. Двоє з них 
встановлюються в протилежних кутах і використовуються боксерами та їхніми 
секундантами. Треті сходи встановлюються в нейтральному куті, ближньому до 
столу головного судді, та використовуються рефері і лікарями.

Освітлення. Освітленість рингу повинна бути не менше ніж 1000 люксів. 
Ринг освітлюється тільки зверху. Бокове освітлення не дозволяється.

Придатність рингу до змагань визначає головний суддя.
Додаткові ринги. За необхідності на змаганнях можуть використовуватися 

додаткові ринги, це залежить від кількості учасників та бойових днів.
2.2. Аксесуари рингу.
Під час проведення змагань ринг повинен бути забезпечений такими 

обладнанням:
гонг (з молотком) або дзвін. У разі використання двох рингів на змаганнях 

на одному рингу повинен використовуватися гонг, а на іншому – дзвін. Може 
використовуватися електронний гонг;

два сидіння або два табурети відповідного кольору кута рингу, на яких 
боксери можуть сидіти в перервах між раундами.

дві пластикові кружки, які можуть використовуватися тільки для пиття чи 
ополіскування рота, а там, де немає підведення води безпосередньо до рингу, 
дві пластикові пляшки-пульверизатора і дві невеликі пластикові пляшки для 
пиття. Ніякі інші пляшки з водою не повинні використовуватися боксером і 
його секундантами на рингу. Також мають бути дві ємності для використаної 
води;
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комплект СЕА;
столи та стільці для головного судді (супервайзера), заступників головного 

судді, лікарів біля рингу, судді-хронометриста, судді на гонгу, судді-
інформатора, оператора суддівської електроніки, оператора ТВ-графіки;

столи для суддів повинні бути стандартними на всіх змаганнях. Форма – 
квадратна, ширина – 80–100 см х 80–100 см, висота 80 см, колір драпіровки – 
білий;

два секундоміра на один ринг із можливістю зупинки часу, з яких один – 
електронний та один – механічний;

комплект ліків та перев'язувальних матеріалів для надання першої 
допомоги;

один-два мікрофони на кожен ринг, підключених до системи гучномовців;
комплект хірургічних рукавичок для рефері і лікаря на кожний бій;
одні носилки;
одна електронна система підрахунки очок – на один ринг;
три стільця для секундантів у кожному з кутів.
2.3. Боксерські рукавички змагальні.
На всіх змаганнях з боксу, що проводяться на території України, 

спортсмени повинні боксувати в червоних або синіх рукавичках (згідно з 
кольором кута відповідного боксера), які організатори змагань надають в їхнє 
розпорядження. Рукавички повинні відповідати вимогам World Boxing та ФБУ. 
Підприємства, які виготовляють рукавички повинні мати ліцензію World 
Boxing та ФБУ. На всеукраїнських спортивних змаганнях використовуються 
рукавички з ліцензією ФБУ або World Boxing, на міжнародних –рукавички 
з ліцензією World Boxing. На всіх змаганнях боксерам не дозволяється 
виступати у власних рукавичках. Боксери повинні надягти рукавички перед 
виходом на ринг. Рукавички повинні бути зняті негайно після закінчення бою і 
до оголошення результату. Організатори змагань зобов’язані мати достатню 
кількість запасних рукавичок обох кольорів на випадок, якщо рукавички під час 
бою стають непридатними.

Рукавички повинні мати вагу 284 грам та 340 грам. При цьому вага 
шкіряної частини повинна складати не більш половини від загальної ваги 
рукавичок з допуском +\- 5%.

На всіх змаганнях повинні використовуватися рукавички із застібкою типу 
Velcro. Система застібки на манжеті рукавички повинна бути обмотана 
хірургічною стрічкою максимум в один шар, для виключення порізів та ран у 
суперника. М’яка набивка не повинна бути зміщена або порушена. Шкіряна 
частина боксерських рукавичок повинна бути з шкіри вищої якості: волова 
шкіра, шкіра класу «А», інша шкіра такої ж якості – за узгодженням із World 
Boxing. Великий палець повинен бути зафіксований на основній частині 
боксерських рукавичок верхньою частиною і з максимальним зазором 10 мм.

Допускається використання тільки чистих рукавичок, що знаходяться у 
придатному стані.

Всі рукавички повинні бути оброблені 10% розчином гіпохлориду натрію 
для повторного використання.
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Назву змагань можна нанести на верхню частину кожної з рукавичок, 
розмір нанесення складає 50 см².

Логотип виробника може бути нанесено на великому пальці кожної з 
рукавичок, розмір нанесення – 24 см².

Всі інші форми реклами заборонені.
Логотип World Boxing або ФБУ наноситься на внутрішній частині 

рукавичок.
У змаганнях серед дорослих та молоді (чоловіки) використовуються:
у вагових категоріях 50, 55, 60, 65 кг – рукавички вагою 10 унцій;
у вагових категоріях 70, 75, 80, 85, 90, 90+ кг – рукавички вагою 12 унцій.
У всіх змаганнях серед жінок (дорослих та молоді), юніорів (чоловіки та 

жінки), юнаків та дівчат використовуються рукавички вагою 10 унцій.
Кожна пара рукавичок використовується не більше ніж у шести двобоях.
2.4. Шолом боксерський змагальний.
Використання шолома боксерського змагального (далі – шолом) є 

обов'язковим до виконання. Шолом є предметом індивідуального захисту 
боксера й підганяється за формою його голови.

На змаганнях, які проводяться під егідою ФБУ, можна використовувати 
шоломи, виробник яких має ліцензію ФБУ або World Boxing.

Шолом повинен важити максимум 450 грам.
Шоломи на змаганнях повинні бути чотирьох обов’язкових розмірів (S-

small, M-medium, L-large, XL-extra large).
На всіх змагання шоломи повинні бути із застібкою типу Velcro.
Підкладка шолома повинна бути товщиною мінімум 2 см, максимум 3 см. 

Шкіряна частина шоломів повинна бути зі шкіри високої якості: волова шкіра, 
шкіра класу «А».

Назву змагань можна нанести на передню частину шолома, розмір 
нанесення складає 50 см².

Логотип підприємств, яке виготовляє шоломи, можна наносити на задню 
частину шолома, розмір нанесення складає 40 см².

Нанесення всієї іншої реклами – заборонено.
Логотип World Boxing або ФБУ наноситься на внутрішню частину 

шолома.
На всіх змаганнях боксери повинні надягати шоломи після представлення 

боксера суддею-інформатором.
Організатори змагань повинні видати боксеру шолом (за три пари до бою) 

відповідного кольору та необхідного розміру. Шоломи повинні бути зняті 
негайно після закінчення бою і до оголошення його результату.

На всіх змаганнях, які проводяться під егідою World Boxing та ФБУ, 
боксерам не дозволяється використовувати свої шоломи, а тільки шоломи, які 
видають організатори. Організатори змагань зобов'язані мати достатню 
кількість запасних шоломів обох кольорів на випадок, якщо шолом боксера під 
час бою прийде в непридатність.
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Відповідно до правил World Boxing чоловіки (еліта) змагаються без 
шоломів, всі інші категорії боксерів – змагаються у шоломах. Кожний шолом 
використовується не більше ніж у шести двобоях.

2.5. Бинти.
На всіх змаганнях боксери повинні використовувати бинти, що 

відповідають вимогам World Boxing та ФБУ.
Бинти повинні бути довжиною не довше 4,5 м, але не коротше 2,5 м, 

шириною 5,7 см. Виготовляються з еластичного бавовняного матеріалу із 
застібкою Velcro.

У змаганнях серед чоловіків (еліта) бинтування рук повинно бути 
виконано марлевим бинтом, максимальна довжина якого 15 м та 5 см шириною. 
Такий бинт може бути використаний для бинтування руки і додатково 5 м 
такого бинта для покриття суглобів рук. У змаганнях серед чоловіків (еліта) 
бинтування рук повинно виконуватиcя хірургічною стрічкою, довжиною 
максимум 5 м та шириною 2,5 см.

Між пальцями може застосовуватися хірургічна стрічка шириною не 
більше ніж 5 мм.

Боксер може бинтувати руки на свій розсуд за умови що суглоби рук не 
покриті хірургічною стрічкою. Марлевий бинт може використовуватися для 
покриття суглобів.

Забороняється використання на бинтах будь-яких речовин.
2.6. Змагальна уніформа та захист.
Боксери повинні боксувати в легкому взутті без шипів та каблуків, у 

шкарпетках не вище коліна.
Труси боксерські (далі – труси) не повинні бути коротше середини стегна, 

не можуть закривати коліно і можуть бути вище лінії поясу. Лінія поясу – це 
уявна лінія від пупа до верхньої частини стегон, вона не повинна находитись на 
пупі.

Боксери повинні одягати червону та синю майку і труси за кольором кута 
на рингу. 

Допустимі кольори уніформи: червоний (за системою Пантон – 185, 199 
або 485), синій (за системою Пантон – 286, 293 або 661).

Дозволено нанесення прапора країни один раз на майці та один раз на 
трусах або спідниці. Прапор не повинен мати назву виробника, рекламу, 
елементи дизайну спонсора. Прапор може бути нанесений, наклеєний або 
вишитий. Немає ніяких обмежень щодо форми прапора, але ,водночас, повинні 
бути виконані вимоги щодо розмірів нанесення та місця розміщення:

майка – максимум 50 см² спереду на майці, на рівні і зі сторони серця;
труси – максимум 50 см² спереду на лівій нозі;
Назва виробника може бути нанесена, наклеєна або вишита на майці і не 

повинна накладатися на інші елементи, які ідентифікують Національну 
федерацію.

При нанесенні треба дотримуватися наступних вимог щодо розміщення та 
розмірів:
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майка – розміщення ідентифікаційного логотипу дозволено один раз 
спереду на майці на рівні грудей, праворуч, розмір максимум 30 см²;

труси або спідниця – розміщення ідентифікаційного логотипу дозволено 
один раз спереду, на правій нозі, розмір максимум 30 см².

Абревіатура Національний олімпійський комітет (дал – НОК), 
Національної федерації:

розміщення абревіатури НОК, Національної федерації дозволено 1 один 
раз позаду на майці;

висота літер, що використовуються для нанесення абревіатури НОК, не 
повинна перевищувати 10 см;

літери, які використовуються при нанесенні абревіатури НОК, повинні 
контрастувати по кольору з кольором майки. Для більшої ясності, літери 
повинні бути нанесені на підкладку нейтрального кольору, або обведені 
контуром;

літери абревіатури НОК не повинні накладатися на інші елементи 
ідентифікації боксера.

Нанесення імені боксера. Кожен зі спортсменів ідентифікується за 
прізвищем або прізвиськом на спині майки. Ім’я має збігатися з паспортними 
даними та бути нанесене на верхній частині майки. Літери надпису не повинні 
перевищувати 5 см у висоту та 20 см у довжину. Літери імені повинні 
контрастувати з кольором майки. Для більшої чіткості надпис повинен бути 
нанесений на підкладку нейтрального кольору або обведений контуром.

Реклама спонсорів національної федерації. Всі форми реклами спонсорів 
або третьої сторони – політичні, релігійні або реклама алкоголю, тютюну, 
казино, азартних ігор, ставок є забороненими на всіх елементах всередині місця 
проведення змагань. Реклама спонсорів національної федерації може бути 
нанесена, наклеєна або вишита на майці, та не повинна накладатися на інші 
елементи ідентифікації національної федерації.

Повинні виконуватися наступні вимоги щодо розміщення реклами 
спонсорів національної федерації:

майка – рекламу спонсора дозволено нанести один раз спереду, нижче 
рівня грудей, розмір нанесення має бути максимум 150 см²;

лінія поясу трусів або спідниці повинна бути білою і мати ширину 6 –       
10 см.

Боксерам заборонено мати будь-які стрічки на уніформі.
На всіх змаганнях учасники чоловічої статі повинні носити захисну пахову 

раковину (бандаж), яка може мати додаткову м'яку оболонку. Захисна раковина 
не повинна виступати за лінію поясу.

На всіх змаганнях жінки-боксери можуть носити захист паху.
Грудний захист у жінок не повинен закривати інші частини тіла, зокрема 

грудну клітину. Захист не повинен мати металевих елементів, за виключенням 
застібки на спині боксера.

Боксер повинен використовувати капу. Капа підганяється за формою зубів 
і є предметом індивідуальної захисної екіпіровки боксера. Забороняється 
використання капи червоного кольору та всіх його відтінків.



39

2.7.Рефері та судді повинні бути одягнуті в офіційну уніформу відповідно 
до інструкцій. Рефері і судді повинні носити чорні брюки, білу сорочку і чорні 
легкі туфлі або черевики без підборів, чорну краватку-метелик, але в спекотних 
умовах від цієї вимоги дозволяється відступити за згодою головного судді. 
Бокові судді з дозволу головного судді можуть надягати піджак.

Під час обслуговування бою рефері може використовувати хірургічні 
рукавички прозорі або білого кольору.

3. Суддівська електронна апаратура
3.1. На всіх змаганнях в обов'язковому порядку повинна 

використовуватися СЕА.
3.2. Вся інформація, необхідна для прийняття рішення, реєструється 

комп'ютером і після закінчення кожного бою автоматично роздруковується.
3.3. Якщо СЕА виходить з ладу, головний суддя повинен зупинити бій на 

одну хвилину. Якщо за цей час неполадки усунути не вдалося, фіксується 
рахунок СЕА на момент виходу її з ладу. Після цього дається команда боковим 
суддям продовжити суддівство на суддівських записках. Після завершення бою 
головний суддя повинен проаналізувати очки, зазначені в суддівських записках 
і  зафіксовані СЕА до поламки. Після цього має бути оголошений відповідний 
результат бою. 

3.4. Якщо СЕА полагодити не вдалося, головний суддя може прийняти 
рішення продовжити дану програму боїв, дозволивши використання 
суддівських записок.

3.5. На всіх змаганнях, які входять до ЄКП, СЕА повинна обслуговуватися 
оператором системи.

3.6. На всіх змаганнях, включених до ЄКП, відеозапис бою є обов'язковим. 
За організацію відеозапису відповідає заступник головного судді від 
приймаючої  організації або менеджер змагань.

ХІV. Антидопінговий контроль

Організатори всеукраїнського офіційного спортивного заходу зобов’язані, 
за потреби, забезпечити умови для проведення обов’язкового допінгового 
контролю з дотриманням вимог міжнародного стандарту тестувань, 
визначеного міжнародною організацією, яка здійснює боротьбу з допінгом та 
визнана Міжнародним олімпійським комітетом.

ХV. Судді

1. Кваліфікація суддів
Звання спортивного судді та спортивного судді першої та другої категорії 

присвоюються обласними комітетами молоді та спорту за поданням обласними 
федераціями боксу. Для присвоєння звання судді національної категорії 
необхідно скласти письмовий, усний та практичний іспити перед суддівською 
комісією ФБУ з оплатою внеску в розмірі 100 у.о.
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На звання судді міжнародної категорії World Boxing та Міжнародного 
технічного представника (ITO) здають іспити комісії World Boxing за поданням 
суддівської комісії ФБУ.

Оплату всіх витрат членів екзаменаційної комісії несуть особи, які здають 
екзамени, або ФБУ.

До складання іспитів допускаються кандидати віком від 25 до 60 років 
включно.

На всіх національних першостях, чемпіонатах, Кубках та міжнародних 
змаганнях членами журі можуть бути судді міжнародної та національної 
категорії. 

На обласних та міських змаганнях суддівські обов’язки покладаються на 
суддів національної категорії та суддів інших категорій, при цьому судді без 
категорії проходять стажування під наглядом кваліфікованих суддів.

До складу суддівської колегії будь-яких змагань не повинні включатися 
судді-тренери, спортсмени яких беруть участь у цих змаганнях.

2. Медичний огляд суддів змагань
Перед початком змагань судді повинні пройти медичний огляд у такому 

обсязі:
консультацію офтальмолога, отоларинголога, терапевта і ЕКГ;
допустимі межі: АТ = 155 – 90 рт.ст., пульс 90;
допустима межа зору для рефері: від – 4,5 діоп. до +4,5 діоп., для кутових 

суддів – від -6 до + 7 діоп.;
допустима межа слуху – до 40 дцб.;
судді проходять медичний огляд у перший день змагань.

ХVI. Медичні аспекти

1. Інструкція для медиків
Змагання з боксу будь-якого рангу обслуговуються лікарями закладу 

системи надання лікарсько-фізкультурної допомоги і центрів спортивної 
медицини.

Лікар змагань несе повну відповідальність за медичне забезпечення 
учасників.

Сприяти дотриманню санітарно-гігієнічних норм у місцях проведення 
змагань, харчування і розміщення спортсменів, тренерів і суддів.

Забезпечувати медичний нагляд та надавати медичну допомогу учасникам 
змагань та суддям.

Головний лікар змагань відповідає за організацію роботи бригади швидкої 
допомоги під час проведення змагань.

2. Перелік медичних протипоказань
2.1. Нервова система:
Артеріосклероз мозку, неврити, вегетоневрози, неврастенія, 

спондилоартрози, струс мозку, епілепсія, енцефалопатія, психічні 
захворювання.

2.2. Органи кровообігу:
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Артеріосклероз, гіпертонічна хвороба, міокардіодистрофія, міокардит, 
перекардит хронічний, уроджені або набуті вади серця, ендокардит хронічний, 
захворювання судин.

2.3. Органи дихання:
Бронхіальна астма, бронхіоліти з порушенням функцій дихання, 

бронхоектазія, пневмосклероз легень, туберкульоз легень.
2.4. Органи травлення:
Ахілія шлунку, гастроптоз, виразкове захворювання, захворювання 

печінки та жовчних шляхів, жовчокам`яна хвороба.
2.5. Сечостатева система:
Блукаюча нирка, нефрози, нефрит, пухлини сечового міхура з порушенням 

функцій.
2.6. Кров:
Анемія і лейкемія, хвороба Вергольфа, лімфогранулематоз, еритремія, 

гемофілія, геморогічні діатези.
2.7. Ендокринна система:
Хвороба Аддісона, акромегалія, гіпертеріоз, мікседема, інфантилізм, 

цукровий діабет.
2.8. Захворювання очей:
Астигматизм, глаукома, катаракта, монокулярний зір, короткозорість 

понад 4 – 5 діоптрій.
2.9. Захворювання ЛОР-органів:
Аденоїди носоглотки, отити гнійні, симптомокомплекс Мен’єра, 

отосклероз, гострі захворювання порожнини рота.
Захворювання шкіри:
Інфекційні та грибкові захворювання шкіри.
2.10.Хвороби опорно-рухового апарату:
Артрит деформуючий, артрит невродестрофічний, поліоміозит, 

остеохондропатії, уроджені вивихи, клишоногість, кривошия, остеодистрофія, 
остеомієліт хронічний.

2.11.Тимчасові протипоказання:
Інфекційні захворювання шкіри, гострі запальні захворювання, період 

реконвалесценції після перенесених захворювань.

ХVII. Адаптація ветеранів війни, осіб з обмеженнями повсякденного 
функціонування до повноцінного життя суспільства

1. Реалізація фізичних, психологічних, соціальних можливостей ветеранів 
війни, осіб з інвалідністю, осіб з обмеженнями повсякденного функціонування, 
систематизація заходів, спрямованих на відновлення та компенсацію 
функціональних можливостей організму для поліпшення фізичного та 
психологічного стану людини в процесі діяльності ФБУ з подальшого розвитку 
виду спорту як суб’єкта сфери фізичної культури і спорту в сучасних умовах 
відбуватиметься з урахуванням спрямування зусиль на залучення визначених 
категорій населення до занять фізичною культурою та спортом. 



42

2. ФБУ в ході адаптації виду спорту до потреб ветеранів війни, осіб з 
інвалідністю відповідної нозології, осіб з обмеженнями повсякденного 
функціонування ставить за мету сприяння інклюзії та інтеграції до 
повноцінного життя суспільства, фізичній, психологічній реабілітації, розвиток 
можливостей до ведення самостійного способу життя, залученості до місцевої 
спільноти. З цією метою забезпечуються належні та сприятливі умови для 
зміцнення громадського здоров’я шляхом використання оздоровчої рухової 
активності, розв’язання спеціалізованих завдань та практичних проблем з 
комплексністю та невизначеністю умов, обґрунтовуються вибір та реалізація 
відповідних заходів для визначених категорій населення. 

3. Допуск до занять та участі у спортивних заходах учасників визначених 
категорій населення, враховуючи специфіку виду спорту бокс, відбувається за 
умови допуску лікаря закладу системи надання лікарняно-фізкультурної 
допомоги до занять фізичною культурою та спортом, з урахуванням медичних 
протипоказань для занять класичним контактним боксом (зі спарингами та 
ударами в голову) та діагнозами, що дають групу інвалідності (проблеми з 
зором, серцево-судинні захворювання, неврологія, наслідки черепно-мозгової 
травми, контузія, епілепсія, наявність шунтів у голові, травми опорно-рухового 
апарату, ураження хребта). Для більшості осіб з інвалідністю бокс доступний у 
форматі безконтактних тренувань (робота на «лапах» та «мішках», вправи на 
швидкість та координацію, загальна фізична підготовка).

3.1. Допуск до занять боксом здійснюється відповідно до регламентуючих 
документів: 

наказ Міністерства охорони здоров’я України від 27.12.2017 № 5232/1746, 
що затверджує порядок медичних оглядів та систему допусків до занять 
спортом;

лікарсько-контрольна карта (форма №061/о) – основний документ, куди 
вносяться дані про придатність спортсмена для занять боксом.

3.2. Щоб офіційно займатись боксом необхідно:
дозвіл від лікаря спеціалізації, який веде спостереження за наявними 

захворюваннями чи перенесеною травмою;
довідка лікарсько-консультативної комісії (далі – ЛКК) або від лікаря 

закладу системи надання лікарняно-фізкультурної допомоги, в якому буде 
вказано допустимий рівень навантажень, індивідуальна програма реабілітації в 
якій має бути зазначено, що заняття боксом не суперечать процесу відновлення.

При позитивному рішенні до допуску за медичними показниками особа 
повинна написати заяву, що всю відповідальність  за наслідки занять боксом 
бере на себе.

Тренер обов’язково повинен знати про групу інвалідності та діагноз, щоб 
адаптувати програму тренувань та уникнути травм.

3.3. Термін дії допуску до тренувань дійсний 3 місяці, після чого особа 
забов’язана поновити дозвіл для продовження занять боксом.

3.4. У разі отримання будь-якої травми під час занять боксом тренер 
забов’язаний повідомити чергового лікаря, який в свою чергу повинен передати 
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свої висновки про характер травми. У разі необхідності тренер повинен 
викликати швидку допомогу.

4. ФБУ бере участь у створенні безперешкодного доступу учасників 
спортивних заходів до місць їхнього проведення, використання спортивних 
споруд, обладнання та інвентарю, що сприятиме фізкультурно-спортивній 
реабілітації осіб різного віку та статі. 

5. ФБУ, створюючи та забезпечуючи умови для адаптації ветеранів війни, 
осіб з інвалідністю, осіб з обмеженнями повсякденного функціонування, 
співпрацює з місцевими органами виконавчої влади, органами місцевого 
самоврядування, іншими громадськими об’єднаннями фізкультурно-спортивної 
спрямованості. 
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Додаток 1
до Правил спортивних змагань
з боксу
(Розділ ІІІ, пункт 4.)

Умови проведення змагань. 

Відповідно до віку учасників встановлюються такі вимоги:

Вік боксерів Максимальна кількість боїв на змаганнях / 
кількість днів відпочинку між боями

Першості, чемпіонатиРанг змагань Міські, обласні України, міжнародні
Хлопчики і дівчатка 
12 років

2 поєдинки, між ними 1 
день відпочинку 2/1

Юнаки та дівчата
13 - 14 років 3/1 5/3

Юніори та юніорки
15 -16 років 4/2 5/3

Молодь
(чоловіки та жінки)    
17 - 18 років

4/2 5-6/3

Чоловіки і жінки 
19 - 40 років 5/2 5-7/3

(також зональні та регіональні чемпіонати України, змагання за Кубок)

Додаток 2 
до Правил спортивних змагань
з боксу
(Розділ ІІІ, пункт 4.)

Обов'язкова перерва між змаганнями, залежно від віку і кількості боїв, 
проведених боксером на змаганнях

Вікова група Кількість боїв, проведених 
на змаганнях

Обов'язкова перерва до 
наступних змагань

Юнаки та дівчата 13–14 
років

3–4 бої 30 днів

Юніори та юніорки 15–
16 років

3 бої
4–5 боїв

15 днів
30 днів

Молодь та жінки-
молодь 17–18 років

3–4 бої
5 боїв

15 днів
30 днів

Чоловіки і жінки 19–40 
років

3–4 бої
5 боїв

15 днів
30 днів
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Додаток 3 
до Правил спортивних змагань
з боксу
(Розділ ІV, пункт 1.2.)

Заявка на участь у змаганнях з боксу

На участь ______________________________________________________________з боксу
(найменування змагань)

від __________________________________________________________________________
(назва організації)

місто ___________________ з _____________________по____________________20____р.

№
з/п

Прізвище, 
ім’я, 

по  батькові

Рік
народ.

Спортивний 
розряд

Спортивні 
організації, 

місто

Вагова
к-рія ПІБ тренера

Дата і 
віза 

лікаря
1. Іванов Іван 

Іванович
1972 МС Динамо

Київ
57 Гусєв В.Д. 8.10.2010

Усі боксери пройшли належну підготовку, відповідають зазначеним ваговим категоріям і 
готові до змагань.
Ст. тренер _____________________________________________________

(підпис, прізвище)
Боксери у кількості ______________________________________ осіб пройшли медичний

(прописом)
огляд у повному обсязі медичної карти ( ф. 062-061-У). Отримані висновки невропатолога, 
офтальмолога, отоларинголога. Терапевтом зроблена функціональна проба. Боксери 
відповідають зазначеним ваговим категоріям.

Лікар ___________________________________________________________________
(якого медичного закладу, підпис, прізвище)

_______________________20_____р.                      Місце печатки медичного закладу.

Керівник організації, яку представляє команда        _______________________________       
Місце печатки організації.
              (підпис, прізвище)      _______________________20_____р.

Керівник осередку ФБУ, яку представляє команда  _______________________________       
Місце печатки організації.
              (підпис, прізвище)         _______________________20_____р.

Примітка: для участі у Всеукраїнських та міжнародних спортивних змаганнях 
медичний огляд проводиться в обласному лікарсько-фізкультурному 
диспансері або у центрі спортивної медицини, а заявка, крім лікаря, 
підписується ще і головним лікарем медичного закладу.
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Додаток 4 
до Правил спортивних змагань
з боксу
(Розділ IV, пункт 1.2.)

Декларація про відсутність вагітності 
для жінок 18 років і старше

Дата___________

Місце__________________________________________

Назва змагань___________________________________

Я,_____________________________________________,  заявляю що я не 
вагітна.

Я розумію серйозність цього твердження та беру на себе повну 
відповідальність за це. У разі, якщо ця декларація згодом виявиться неточною 
або неправдивою і я зазнаю будь-яких пов'язаних із цим травм або ушкоджень 
під час змагань, я від імені свого, своїх спадкоємців, виконавців та 
адміністраторів, відмовляюсь і звільняю від будь-яких позовів (претензій) щодо 
відшкодування збитків по відношенню до ФБУ (у тому числі її посадових і 
службових осіб), організаторів змагань (у тому числі оргкомітету та / або 
Приймаючої федерації) та власників місця проведення змагань за таку травму 
чи ушкодження.

Підпис боксера

_______________________
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Додаток 5 
до Правил спортивних змагань
з боксу
(Розділ IV, пункт 1.2.)

Декларація про відсутність вагітності 
для жінок до 18 років 

Дата____________

Місце___________

Назва змагань___________________

Я,_______________________________,  один з батьків / законний 
опікун________________ (вставте ім’я боксера) і заявляю, від її імені, про 
відсутність її вагітності.

Я розумію серйозність цього твердження та беру на себе повну 
відповідальність за це. У разі, якщо ця декларація згодом виявиться неточною 
або неправдивою і __________________ (вставте ім’я боксера) зазнає будь-яких 
пов'язаних із цим травм або ушкоджень під час змагань, я від імені 
____________________ (вставте ім’я боксера), її спадкоємців, виконавців та 
адміністраторів, відмовляюсь і звільняю від будь-яких позовів (претензій) щодо 
відшкодування збитків по відношенню до ФБУ (у тому числі її посадових і 
службових осіб), організаторів змагань (у тому числі оргкомітету та / або 
Приймаючої федерації) та власників місця проведення змагань за таку травму 
чи ушкодження.

Підпис боксера

____________________
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Додаток 6 
до Правил спортивних 
змагань з боксу
(Розділ VIIІ, пункт 1)

Типові порушення. Види порушень.

Порушеннями є такі дії:
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Продовження додатка 6
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Продовження додатка 6
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Додаток 7 
до Правил спортивних змагань
з боксу
(Розділ XII, пункт 1)

Схема арени змагань на одному рингу
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Продовження додатка 7
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Продовження додатка 7

Розміщення офіційних осіб у зоні рингу:

1) Суддя № 1.

2) Суддя № 2.

3) Суддя № 3.

4) Суддя № 4.

5) Суддя № 5.

6) Заступник Головного судді (Супервайзера).

7) Суддя-інформатор.

8) Суддя-хронометрист.

9) Суддя - оператор гонгу.

10) Оператор суддівської системи.

11) Стіл лікарів біля рингу.

12) Посадочні місця секундантів червоного кута.

13) Посадочні місця секундантів синього кута.

14) Нейтральні кути.

15) Місця фотографів.

16) Місце столу супервайзера.

17) Стіл голови комісії по жеребкуванню суддів.

18) Стіл членів журі, які оцінюють роботу рефері та суддів.
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Додаток 8 
до Правил спортивних змагань
з боксу
(Розділ XIV, пункт 1)

Схема арени змагань на двох рингах
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Продовження додатка 8

Розміщення офіційних осіб у зоні рингу:

1) Суддя № 1.

2) Суддя № 2.

3) Суддя № 3.

4) Суддя № 4.

5) Суддя № 5.

6) Заступник Головного судді (Супервайзера).

7) Суддя-інформатор.

8) Суддя-хронометрист.

9) Суддя-оператор гонгу.

10) Оператор суддівської системи.

11) Стіл лікарів біля рингу.

12) Посадочні місця секундантів червоного кута.

13) Посадочні місця секундантів синього кута.

14) Нейтральні кути.

15) Місця фотографів.

16) Місце столу супервайзера.

17) Стіл голови комісії по жеребкуванню суддів.

18) Стіл членів журі, які оцінюють роботу рефері та суддів.
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Додаток 9
до Правил спортивних змагань
з боксу
(Розділ XIІ)

Розрахунок кількісного складу суддівської колегії на змаганнях з боксу

Змагання за календарем ФБУ
Ринги ( кількість)

Головний суддя 1 1
Заступник Головного судді 2 4
Оцінювачі суддів 2 4
Лікарі змагань 2 4
Секретар 1 1
Помічник секретаря 1 2
Оператор СЕА 1 2
Рефері і бокові судді 18 36
Менеджер змагань 1 1
Суддя - хронометрист 1 2
Суддя – оператор гонгу 1 2
Суддя - інформатор 1 2
Менеджер з екіпіровки 2 4
Спеціаліст із тейпування 1 1
Координатор суддів 1 2

Примітка: якщо в одній програмі проводиться більше 12 поєдинків, кількість 
рефері та бокових суддів збільшується на 4 особи кожні 6 поєдинків.
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Додаток 10 
до Правил спортивних змагань
з боксу
(Розділ XIІ, пункт 6, підпункти 6.1.)

Приблизні жести рефері при позначенні порушень боксером 
правил спортивних змагань
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Продовження додатка 10

ЗАТВЕРДЖЕНО
рішенням Виконавчого комітету
ВГО «Федерація боксу України»
від 08.05.2026 № 3

Президент ВГО "Федерація       
боксу України"                            Олег ІЛЬЧЕНКО


